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REFERENCIAS DOCUMENTALES A LAS FAMILIAS MORISCAS DE ÍLLORA Y SU COMARCA 

 

 

 

 

 Por las tablas que siguen a continuación podremos observar como entre los moriscos de la comarca había unas familias que podríamos considerar las 

‘familias base’, con las cuales establecen conexiones individuos pertenecientes a otras familias de menor presencia en la zona. 

 No obstante, esta clasificación se ve afectada en alguna medida por el distinto volumen de las fuentes documentales parroquiales, inexistentes hasta 1542 

por lo que respecta a los bautismos, y hasta 1557 a los matrimonios, lo que hace que se disponga de menos datos familiares respecto a moriscos que vivieron en 

el término de Íllora en el periodo anterior a esos años.     

 

 Las familias moriscas base serían:        Y el resto de las familias: 

 

         | 

 -Granada-Romero       |   -Navas     -Alnarach 

 -Mehedi        |   -El Gasyn    -Abdurraz 

 -Madon        |   -El Beny    -Camacho 

 -Medina        |   -Carmoni    -Alvendina 

 -Madaleni        |   -Montefrío – Albufarrax  -Moturri 

 -Peynado        |   -Ximenez    -Baeça 

 -Jaen          |   -Fernandez    -Jabali - Serrano 

 -Bravo        |   -Arraxefi    -Puxarri 

 -Al Haxi       |   -Alpizq    -El Jabiz 

 -Barragi       |   -Alfayar    -El Dayz 

 -Alarchar       |   -Panadero    -Gomez 

 -Çelbon – Montemayor - Cambil    |   -Malagny    -Acequia 

         |   -Malaga  

         | 
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N A V A S 

 

 

 

testigo Alonso de Nava P. XLI, 712 04/02/1512 

labrador Alonso de Navas, nuebamente comberttido, vecino de la alquería de Alnarache L. 58  P. 23 1520 

linde Cavallería en término de Alnarache que alinda con haça de Navas P. 69, 5702 09/09/1524 

vecinos del Tocón Miguel de Navas Autos, 94 15/03/1529 

alcabala Alonso de Navas, xristiano nuevo, defunto Autos, 0467 29/08/1529 

compra Miguel de Navas, vecino del cortijo de Alnarache CCXXIV, 2849 03/11/1532 

venta Myguel de Navas, vecino del alcaría del Tocón 8956 30/09/1540 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3 

 

 

EL GASYN 

 

 

demanda Francisco el Gasyn, de Beyla Autos, 124 12/04/1529 

concierto Françisco el Gasyn Autos, 3 31/01/1530 

alcabala Françisco el Gasyn Autos, 3 b, 0583 31/01/1530 

testigo Juan, cabrero de Françisco el Gasy, en Ascoznar Autos, 1567-68 09/02/1532 

trueque Francisco el Gasy, vecino de Ascoznar    Autos, 1700 05/04/1532 

 

 

 

 

 

EL BENY 

 

 

testigo Francisco el Geny, vecino de Alnarache Autos, 26, 6726 22/05/1525 

vecino de Brácana El veny Antonio Autos, 94 15/03/1529 

 Antonio Fernandes el Beni  1531 

trueque Agostyn el Veny, en Ascoznar Autos 08/02/1532 

alcabala Agostyn El Vany Autos, 1567-68 09/02/1532 

trueque Agostin, hijo del Venyn                Autos, 1700  05/04/1532 
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XIMENES 

 

 

compra casa-

horno Juan Ximenes e Françisca Gallega, vuestra muger, vecinos desta dicha villa P. (XXXIII y b, 9599-06) 06/03/1525 

obras en casa-

horno Juan Ximenes, xpiano nuevo que byve en la dicha casa-horno, vecino de Yllora Autos, 48 b y 49, 7022-28 26/08/1525 

venta casa Juan Ximenes P. (CI b, 8248) 24/08/1525 

arrendamiento Juan Ximenes, xristiano nuevo P. (V, 9245) 06/01/1529 

conçierto El agua de su huerta de Xristoval Ximenez, morisco, del açequia del Pilar Autos, 0265 30/06/1529 

testigo Francisca Garcia, muger de Juan Ximenes, ortelano Autos, 0440 12/08/1529 

testimonio Que estavan justo en la huerta de Juan Ximenes, morisco. Autos, 0442 12/08/1529 

compra perro Juan Ximenes, cristiano nuevo, vecino de Yllora Autos, 0546 20/10/1529 

testigo Juan Ximenes P. (V, 80) 03/01/1530 

apreciador Juan Ximenes Autos, 48 b, 4468 25/09/1531 

apreciador Juan Ximenes Autos, 49, 4475 27/09/1531 

arrendamiento Juan Ximenez                     
1
 Autos, 2222 21/10/1532 

perdón 
Ysabel Ximenez, muger de Alonso Ximenez, vecinos desta villa de Yllora, hermana de 

Pedro Haquem P. (CCCLXIX, 6479) 30/08/1546 

venta 
Alonso Ximenez e Ysabel Ximenez, su muger, vecinos de Yllora, una casa que nosotros 

tenemos en el alquyría de Byznar P. (CCXLI,6236) 21/10/1546 

 

 

 

 

                                                 
1
  Hasta el año 1542 no hay registro de los bautismos celebrados en la Iglesia de Íllora, por lo que no conocemos los hijos que pudieron tener Juan Ximenez y Francisca Garcia, su mujer.  
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FERNANDES 

 

 

donación solar 
A Juan Fernandes, molinero, xpiano nuevo, en Alomartes, linde de casa de Gonzalo 

Çolbon Autos, 3, 4774 13/10/1527 

demanda Pedro Fernandes de Alnarache Autos, 84 15/03/1529 

demanda Alonso Fernandes, xpiano nuevo vecino de Alnarache Autos, 90 15/03/1529 

vecinos de Alnarache Pedro Hernandes; Alonso Hernandes Autos, 94 15/03/1529 

vecinos del Tocón Xristobal Fernandez Autos, 94 15/03/1529 

sentencia Alonso Fernandez, xpiano nuevo Autos, 155 15/04/1529 

viña del Duque Vasos de tynajas questavan en poder de Juan Fernandes, molinero  Autos, 3856 12/02/1531 

testigo Xristobal Fernandes, xpiano nuevo, vecino de Tocón o Alnarache                 P. (CXXXV b, 1136) 10/09/1531 

pago de alcabala Xpoval Hernandes, vecino del Tocón Cabildo, 1749 28/04/1532 

propietario Alonso Hernandez Chupaypar  05/01/1570 

baptizo Alonso Hernandez. y de Ana Hernandez, su muger  Alonso 25/12/1570 

vautizo Alonso Hernandez y de Ana Hernandez Gaspar 22/10/1573 

capillo Hijo de Alonso Hernandez   (Tocón) Alonso 1578 

propietario Geronimo Hernandez  1578 
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LOPEZ ARRAXEFI 

 

 

testigo Francisco Lopes, xristiano nuevo, vecino de la dicha alqueria del Tocón LXXIII, 3130 10/08/1527 

testamento Francisco Lopes Arraxefi, xpiano nuevo vesino del alquería del Tocón, y su mujer Leonor CV, 1017 11/08/1531 

pago alcabala Francisco Lopes, vesinos que faltan del Tocón Cabildo, 1749 28/04/1532 

 

 

 

 

 

ALPIZQ 

 

 

obligación Françisco Alpisen, xristiano nuevo vecino de Alnarache Autos, 4, 7328 27/01/1525 

primera  rebeldía Alpisca, vecino de Alnarache Autos, CII, 1549 26/03/1526 

segunda rebeldía Francisco Alpisca Autos, CIIb,1552 “ 

tercera rebeldía Francisco Alpisca “ 27/03/1526 

vecinos Alnarache Francisco Fernandes Alpizq Autos, 94 15/03/1529 

fiador Françisco de Alpizca, xristiano nuevo Autos, 202 26/04/1529 

testigo Francisco Alpizq, xpiano nuevo vecino de Brácana Autos, 3994 14/03/1531 

testigo Francisco Dalpizq, xpiano nuevo, vecino de Tocón o Alnarache                CXXXV b, 1136 10/09/1531 

pago de alcabala Alpezq, vecino que falta de Brácana Cabildo, 1749 28/04/1532 
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PANADERO 

 

 

compra Alonso Fernandes Panadero, vecino de Alnarache LXV, 413 31/07/1530 

culpa Alonso Panadero e Luys, su hijo Autos, 4056 28/03/1531 

demanda Alonso Panadero, xpiano nuevo vecino de Brácana Autos, 25,4140 16/05/1531 

poder Alonso Panadero CXXX, 7965 20/05/1543 

querella Alonso Panadero, xpiano nuevo vecino de Brácana, de Luis, su hijo, questava cabtivo Autos, 4289 19/06/1531 

baptizo Alonso Panadero y su muger   (Alomartes) Luis 1544 

testigos Francisco Panadero e Diego Panadero, vecinos de la alcarya de Brácana LXXII, 5064 28/04/1548 

compra vaca Francisco Panadero, cristiano nuebo, vecino del alcaría de Brácana, menor de 25 años CCCLXXXVII , 4721 28/10/1550 

compra vaca Francisco Panadero, vecino del alcaría del Tocón P. (3129) 15/04/1553 

compra nobillos Francisco Panadero, vecino que soy desta villa de Yllora, residiente en el alcaría del Tocón P. (3134) 22/05/1553 

venta nobillo 
Francisco Panadero, vecino desta villa, residente en el alcarya del Tocón.  

Testigo Diego Panadero CCCXCV, 2847 18/10/1554 

 Francico Panadero, rresidente en el alcaría del Tocón CCCXXII 1555 

amonestaciones Luys Malagny e Luçia Fernandez, hija de Alonso Panadero, vecino del Tocón Lº 1º M  Fº 6 1561 
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MONTEFRIO / ABUXAYA / ABULFARAX 

 

 

 

vecino de Brácana Juan de Montefrío Autos, 94 15/03/1529 

testigo Juan de Montefrío, xpiano nuevo vecino de Brácana, sabe poca aljamía Autos, 3994 14/03/1531 

testamento 

 

Maria, hija de Juan de Montefrío y hermana de Francisco, Ysabel (donzella)  y de Mayor (donzella), 

vecinos de Brácana.. 

Heredero: Diego, de hedad de seys meses, su hijo e hijo de Bernabe Abuxaya, su marido. CIII, 993 07/08/1531 

pago de alcabala Juan de Montefrío, vesyno de Brácana Cabildo,1749 28/04/1532 

pago de alcabala Bernabe Abuxaya, vecino que falta de Brácana Cabildo,1749 28/04/1532 

testigo Francisco de Montefrío, vecino del cortijo de Brácana LVII, 2907 08/02/1553 

amonestaciones 
Xristoval Mahdi, hijo de Xristoval Mahdi y de Ysabel de Montefrío, hija de Francisco de Montefrío, 

 vecino de Brácana  Lº 1º M Fº 12 29/10/1565 

Tierras incautadas Lorenzo Abulfarax y Alaceraque, vecino de Alomartes.  1572 / 91 
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MALAGA 

 

 

venta 
Juan de Malaga, cristiano nuevo, vecino desta villa de Yllora, rresidiente en el cortijo de 

Alnarache LXXXV, 4493 16/06/1549 

compra de un asno Juan de Malaga, xpistiano nuevo, vecino que soy del alcaría de Alomartes  CCCLXIIII, 3717 02/1552 

compra de paño Juan de Malaga, cristiano nuebo, vecino desta billa de Yllora  P. (2486) 04/1555 

compra de un asno Juan de Malaga, vecino desta villa de Yllora  P. (2517) 05/1555 

 

 

 

 

 

 

 

MALAGNY 

 

 

amonestaciones Luys Malagny e Luçia Fernandez, hija de Alonso Panadero, vecino del Tocón Lº 1º M  Fº 6 1561 

fiador Luys Malaguy, vecino y labrador en la alcaría de Çuhayra P. (8311) 20/01/1566 

testigo Francisco Malagi, xpiano nuevo Autos, 13 b, 3978 14/03/1531 

venta Lorenço El Malagui, vecino de Bíznar P. (8134) 1567 
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GRANADA / ROMERO 

 

 

 

 Juan de Granada, labrador, morador en el alcaría de Alnarach L. 58 P. 23 1520 

rebeldía alcabala Otra rebeldía de Romero, vecino del Tocón, a Juan Dalvalate, que dixo quél se lo dyría Autos, 57b, 7140 16/10/1525 

Segunda rebeldía Otra de Romero, vecino del Tocón “ “ 

demanda alcabala A Xristobal Romero, vecino del Tocón, e dixo quel dicho Françisco Romero Autos, 57b, 7142 17/10/1525 

“ Romero Autos, 58, 7149 “ 

“ Françisco Romero, xpiano nuevo Autos, 59, 7162 19/10/1525 

“ Françisco Romero Autos, 61, 7184 30/10/1525 

“ Françisco Romero, xpiano nuevo Autos, 62 y b, 7196-00 31/10/1525 

“ Françisco Romero, xpiano nuevo Autos, 64, 7223-24 02/11/1525 

arrendamiento Juan de Granada, vecino del dicho cortijo del Tocón XLII, 2537-51 13/02/1527 

Consentimiento 

venta 

 

 

- Juan de Granada, el viejo, casado ligytymamente con Catalina Medeleny, fija de Xºval de 

Aranda, xpiano nuevo ya defunto, hermana de Leonor Medeleny, muger de Francisco 

Medeleny, vecino del Tocón 

 

- E Juan de Grananada, su hijo, xpianos nuevos, vecinos del cortyjo de Alnarache, 

térmyno de la villa de Yllora 

LXXV, 3133 

 

 

 

10/08/1527 

 

 

 

demanda Juan de Granada el moço, vecino de Alnarache Autos, 38 b, 7786-88 11/09/1527 

 Juan de Granada, vecino de Alnarache Autos, 94 15/03/1529 

 Xristobal Romero, vecino del Tocón Autos, 94 “ 

mandato Juan de Granada Autos, 114 18/03/1529 
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alcabala Xristoval Romero, xristiano nuevo vecino del Tocón Autos, 467 29/08/1529 

arrendamiento Xpoval Romero, xpiano nuevo vecino del cortijo de Alnarache XXV, 137 22/02/1530 

testigo 

 

Juan de Granada, xpiano nuevo vecino de la dicha alcaría de Alnarache, preguntado por 

lengua de Xpoval Romero, xpiano nuevo, porque el dicho Juan de Granada dixo que no 

sabía aljamya, ques de hedad de ochenta años poco más o menos.  1531 

alcabala Romero, xristiano nuevo Autos,17b, 3610 23/05/1530 

alcabala Romero, vecino de Alnarache, tierras que compró de los herederos de un morisco Autos, 20, 3647 26/05/1530 

alcabala 
Venta de una heredad que un Romero, xristiano nuevo, compró en térmyno de la dicha 

villa de Yllora, junto con el cortyjo de Alnarache. Autos, 21 b, 3670 29/05/1530 

linde Juan de Granada Halid, de unos 80 años de edad  1531 

testamento 

 

 

Intérprete 

Catalina, muger de Alonso Romero, vezina del alquería de Alnarache 

Hijos:    Xristoval Romero  y  Juan Romero 

Testamento que otorgó por lengua de Pedro Hernandes, xpiano nuevo, vecino de 

Alnarache 

CXIIII, 1047 

 

 

26/08/1531 

 

 

compra-venta 

 

Intérprete 

Juan de Granada, xpiano nuevo, vezino del alqueria de Alnarache,  vende para Xristoval 

Romero e Juan Romero, xpianos nuevos, sus sobrinos. 

Pedro Fernandes, xpiano nuevo, por cuya lengua otorgo la dicha carta. CXVI, 1067 26/08/1531 

poder 
Juan de Granada, xpiano nuevo vecino del alquería de Alnarache, para Xpoval Romero, 

xpiano nuevo vezino de la dicha alquería de Alnarache CXV, 1061 26/08/1531 

arrendamiento Xpoval Romero, xpiano nuevo, vecino del cortyjo de Alnarache CXC, 3262 15/08/1533 

testamento 

 

Juan Romero, xpiano nuevo, vesyno del cortijo de Alnarache, marido de Maria Macare. 

Hermano y albaçea: Xristobal Romero. 

Hija: Ysabel. XCIIII, 3103 25/11/1533 

arrendamiento Xristobal Romero, rresidiente en Alnarache LXXII, 8498 02/02/1541 

venta Xristoval Romero CXXIIII, 8616 07/06/1541 

linderos 
Huerta del licenciado Pedro Lopez de Puebla, que alinda con haça del Medeleny e con 

haça de Xpoval Romero e con el açequia que va del molino. CCLXXIII, 8812 08/11/1541 

1er. testamento 

 

Xristoval Romero, labrador en el alcaría de Alnarache. 

1ª mujer: Ysabel Aliçaquyna, hija de Alonso Aliçaquyn: Hijos Leonor e Maria Romera. 

2ª mujer: Maria Mahdia: Hijos Juan Romero e Ysabel. 

CCLX 

 

27/10/1542 
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préstamo Xristoval Romero, labrador en Alnarache e vecino desta villa de Yllora    CCCLXXVI, 8373 20/01/1543 

arrendamiento Xristoval Romero  (de las tierras del licenciado Pedro Lopez de Puebla, en Alnarache)  CCLXXXIII, 8270 18/10/1543 

indemnización Xpoval Romero, rresidiente en el alcaría de Alnarache CLXXXV, 7464 14/12/1544 

aparçería Xpoval Romero e Pedro Perez, hijo de Blas Peres, vecino desta villa XCV, 7135 01/05/1545 

renta Hernando Halid, vecino del Atarfe, sobrino de Juan de Granada, difunto CLXXIIII, 6632 16/08/1545 

arrendamiento 

 

 

 

arrendamiento 

-Xristoval Romero, vecino desta villa de Yllora, una haça de riego en Alnarache, que 

alinda con Francisco Medeleny y el licenciado Puebla 

 

-Xristoval Romero, vecino de Yllora, resydiente en Alnarache, una haça de riego ques en 

Alnarache, que alinda con haça del licenciado Pedro Lopes de Puebla y el camyno y el 

açequya. 

CCI, 6672 

 

 

 

CCLXIIII, 6924 

29/09/1545 

 

 

 

13/12/1545 

2º testamento 

 

 

Xristoval Romero, rresidente en Alnarache, Ysabel Aboçequina, my primera muger, y 

Marya Mehedia, segunda mujer. Maria Halida, my aguela (cita a Pedro e Hernando 

Halid). 

Hijas con Ysabel Aboçequina:  Leonor, fallecida, y Maria. 

Hijos con Maria Mehedia: Juan, Ysabel y Ana. CLVII, 5830 05/09/1546 

venta 

 

Hernando el Halid (marido de Ysabel Meheliça) e yo Lorenço Halid, hermanos y vecinos 

que somos del Atarfe, haça en Yllora que nos perteneçió de la fin e muerte de Juan de 

Granada ben Halid. 

CCLXIII, 6278 
CCLXXVII, 6316 

 

24/10/1546 

01/12/1546 
 

venta  
Xristoval Romero, labrador en el alcaría de Alnarache, guerta que tengo con los 

Medelenys e Albarrajy, que a mi me perteneció de la herencia de Juan de Granada LXXXIIII, 5129 29/05/1548 

compraventa 
Xpoval Romero y Maria Mehedi, su muger, cristianos nuebos, vecinos desta villa de Yllora,  

a Juan Mehedi, vecino de Granada LXVI, 4469 05/05/1549 

dote y arras 
Pedro de Medina, hijo de Juan de Medina, vecino del cortijo de Brácana, con Maria 

Romero, hija de Xpobal Romero, vecino de Alnarache CCVIII, 4814 16/10/1549 

compra Xpoval Romero, vecino que soy desta villa de Yllora, estante en Alnarache P. (4140) 17/01/1550 

venta Xpoval Romero, cristiano nuebo, vecino del cortijo de Alnarache, térmyno desta villa IX, 3850 11/01/1551 

obligación Xpoval Romero, vecino del alcaría de Alnarache P. (4095) 06/02/1551 

venta 
Xpoval Romero, cristiano nuevo, labrador en el alcaría de Alnarache, e María Mehedia, su 

muger. Testigo Juan Romero, su hijo XCV, 1496 27/05/1557 
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testamento 

 

 

Maria Mehedi, biuda, muger que fuy de Xpoval Romero, difunto (su 2º marido) y de 

Francisco de Arroyo, su primer marido. 

Hijos: Catalina de Arroyo, difunta, muger de Alonso Hata, su yerno. Diego, nieto. 

Hijos: Juan Romero, Ysabel y Ana (hijos con Xpoval Romero). XIX, 0680 07/01/1558 

pleito 

 

Maria Mehedi, biuda de Xpoval Romero, vecinos de alcaría de  Alnarache, y Pedro de 

Medina e Maria Hernandez, su muger, y Juan Romero, Ysabel y Ana, todos hijos del dicho 

Xpoval Romero  03/1558 

dote y arras 
Diego de medina, hijo de Juan de Medina, difunto, con Ysabel Romera, hija de Xpoval 

Romero e de Maria Mehedi CCCXXI, 962 09/10/1558 

poder 
Maria Mehedia, biuda de Xristoval Romero, labradora en el alcaría de Alnarache, poder a 

su yerno Pedro de Medina, labrador en el alcaría de Brácana. Testigo Diego de Medina XXXVII, b 9883 09/03/1563 

dote 
Martyn Al Hagi, hijo de Lorenço Al Hagi, vecino de La Zubia, estante en esta alcaría de 

Alnarache, con Ana Romera, hija de Xristoval Romero, difunto,  y de Maria Mehedia  23/10/1565 

baptizo Martyn el Hax y de su mujer Ana Romera Martyn 1569 

linde Con La Romera, viuda, y con la madre vieja LXI,  7894 21/05/1569 

arrienda su 

magestad Alinda con haça de Anton de Alachar y los herederos de La Romera, en Alnarache P. (6831) 1579 

“ Alinda con Pedro de Medina y La Romera y el arroyo “ “ 

casas e tierras En Alnarache, de La Romera, morisca que se llebó deste Reyno   P.  (4609) 18/09/1583 

linderos 
Haza de tierra de riego de quatro fanegas, que alinda con tierra y haza de Pedro de Medina 

e La Romera y el arroyo, y tierra de Francisco Ruiz y la madre bieja. CCXV 27/08/1595 
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MEHEDI 

 

 

emplazamiento Diego Mehedy, morisco mudéjar LXXXXIII b, 1404 14/01/1526 

venta Xristobal Mehedi, vezino de la dicha villa de Yllora XXXIII, 8440 13/03/1541 

venta Xristobal Mehedi, vezino de la cibdad de Granada P. (8443) “ 

venta Xristoval Mehedi, estante en esta villa   CCCCXXXIII, 8412 14/10/1543 

venta Xristoval Mehedi, vecino de Grranada P. (8415) 18/10/1543 

dote 

 

 

ynventario 

-Juan Mehedi, vecino de Granada en la collaçión de San Salvador, resydiente en 

Alomartes, con Marya Xarqya, hija de Juan Xarqy, muger que solía ser de Alonso 

Medeleny 

-Bienes de Alonso Medeleny, difunto, hijo de Francisco Medeleny 

CXVI, 5615 

 

 

CXIX, 5640 

28/05/1547 

 

 

tutor Juan de Medina, morisco, tutor de los menores de Xpoval Mehedi  

CCCLXXXVII, 4721-

43 28/10/1550 

bautizo Hija de Juan Mehedi y de Ysabel Maria 1555 

testamento 

Maria Mehedi, biuda, muger que fuy de Xpoval Romero, difunto (su 2º marido) y de 

Francisco de Arroyo, su primer marido. 

Hijos: Catalina de Arroyo, difunta, muger de Alonso Hata, su yerno. Diego, nieto. 

Hijos: Juan Romero, Ysabel y Ana (hijos con Xpoval Romero). XIX, 0680 07/01/1558 

pleito 

Maria Mehedi, biuda de Xpoval Romero, vecinos de alcaría de Alnarache, y Pedro de 

Medina e Maria Hernandez su muger, y Juan Romero, Ysabel y Ana, todos hijos del dicho 

Xpoval Romero  03/1558 

poder 
Maria Mehedia, biuda de Xristoval Romero, labradora en el alcaría de Alnarache, poder a 

su yerno Pedro de Medina, labrador en el alcaría de Brácana. Testigo Diego de Medina. XXXVII, b 9883 09/03/1563 

deudas Diego Mehedi y Xpstoval Mehidi II, 8085 07/01/1567 

amonestaciones 
Francisco Hernandez, hijo de Andres Hernandez Abdurraziq y Ysabel Hernandez, hija de 

Juan Mehedi  25/12/1570 

Tierras incautadas Maria Mehedia, viuda, vecina de Alomartes.  1572/91 
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ALDURRAZ / ABDURRAZIQ 

 

 

 

concierto 
Andres Hernandez da a destaxo treynta e ocho fanegas de trigo senbradas, quel tiene en el 

Cortijo de Mayrena LXXXVI, 3325 14/05/1552 

compra de paño Andres Hernandez, cristiano nuebo, rresidente en el alcaría de Brácana  CCXCV, 2468 02/1555 

testamento de 

Mateo Nabarro 
Me debe Andres Hernandez, morisco, vecino de Brácana, demás de la soldada de guarda 

de la cabras sesenta maravedís CCLXXIII, 0634 15/12/1560 

poder Andres Hernandez Aldurras, morisco, labrador en el alcaría del Tocón  (XCVI, 9920)  1563 

compra Andres Al Durras, vecino y labrador en el Tocón XXIII, 8625 29/01/1565 

amonestaciones 
Francisco Hernandez, hijo de Andres Hernandez Abdurraziq y Ysabel Hernandez, hija de 

Juan Mehedi  25/12/1570 

arrendamiento Ysabel de Medina, biuda de Andres Hernandes Aldurraz  XXXV, 7307 08/01/1571 

baptizo Francisco Hernandez,  difunto,  y de su muger Ysavel Hernandez Francisco 24/08/1572 

Tierras incautadas Francisco Abdurrazi, vecino de Alomartes  1572 / 91 

Tierras incautadas Isabel Hernández, viuda, vecina de Alomartes.  1572 / 91 
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MADON 

 

 

 

compra Pedro Madon e Juan Madon, vecinos desta villa de Yllora, estantes en el alcaría de Brácana P. (8462) 03/05/1541 

arrendamiento 
Juan Madon e Pedro Madon, vecinos desta villa de Yllora (tierras del licenciado Pedro Lopes 

de Puebla) CCLXXXIIII 18/10/1543 

compra viña Pedro Madon CLXVIII, 6603 03/08/1545 

testigo Pedro Madon, vecino de Alomartes VIII, 4944 21/08/1547 

babtizo Pedro de Madon y Ynes Hernandez Maria 1548 

linderos Juan Madon e Pedro Madon, en Alomartes CCXII, 4834 26/10/1549 

albacea Juan Madon, vecino de Alomartes V b, 4136 01/01/1550 

compra Pedro Madon, residente en la alcaría de Alomartes, dos baras y media de paño palmilla azul P. (3708) 01/1552 

compra Pedro Madon, rresidente en el alcaría de Alomartes, tres quartillos de frisa canelada... CCCCXXXII 09/1552 

baptize Pedro Hernandez Madon y de su muger Alvaro 30/12/1552 

compra viña Pedro Madon, vecino desta villa, rresidente en el alcaría de Alomartes CCCLI, 3105 12/1553 

bautizo Pedro Madon, vecino de Alomartes y su muger Ynes Hernandez Francisca 1555 

compra trigo 
Gonçalo Çelbon, residente en el alcaría de Alomartes, Diego Hernandez  y Montemayor, mis 

hijos, e Juan Madon, my yerno CCLXXVII, 2061 28/03/1556 

compra trigo Juan Madon e Pedro Madon, residientes en el alcaría de Alomartes CCXCIX, 2092 07/05/1556 

compra Pedro de Madon, residiente en el alcaría de Alomartes P. (1853) 07/02/1557 

lindero 
Biña en el pago de las Biñas Biejas, que alinda con biña de Pedro de Medina y con biña de 

Juan Madon y con el arroyo XLVII, 1489 26/03/1557 
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Iglesia Alomartes Xpoval Madon  1558 

“                “ Pedro Madon  “ 

bautizo Pedro Amadon y Ynes Hernandez Pedro 1558 

cita Francisca (hija de Gonçalo Colvon), biuda de Juan Madon, y Maria, su hija   LXXII, 785 16/02/1558 

lindero Viña de Pedro Madon en las Viñas Viejas e a la hondada el Barranco P. (1410) 22/10/1559 

poder Francisca Hernandez, biuda, muger que fui de Juan Madon, vecina de Alomartes CLXI, 0289 03/09/1562 

lindero 
Casa en la alcaría de Alomartes, de Maria, menor, hija de Hernando Peynado, que alinda 

con casas de Juan Madon y con las heras P. (0310) 28/09/1562 

linde 

Unas casas en el alcaría de Alomartes, que son de los menores hijos de Hernando Peinado, 

difunto, que alindan con casas de Xristoval Hernandez Soberbio y con casas de la biuda de 

Juan Madon y casas de Francisco Hernandes, difunto. P.  (9888) 04/04/1563 

compra Xpoval Madon, labrador en el alcaría de Alomartes VI, 8619 06/01/1565 

compra Xpoval Madon, labrador en Alomartes CCCCLXIX,8974 21/10/1565 

baptizo Pedro Madon y Ines Hernandez Alonso 1569 

amonestaciones 
Dyego el Caçonayre, vecino del Tocón, con Ysabel Hernandez, hija de Pedro Madon, vecino 

de Alomartes  2/1563 

dote y arras 
Diego Hernandez,  cristiano nuebo, con Ysabel Hernandez, hija de Pedro Madon y de Ynes 

Hernandez, vecinos desta alcaría de Alomartes     CCXLIII, 0076 11/1563 

vautizo Pedro Madon y de Ynes Hernandez Francisco 1563 

muryó Pedro Madon, vecino de Alomartes  1564 

arrendamiento Diego Hernandez Çelbon, en nombre de Ynes Hernandez, biuda, vecinos de Alomartes CCLXIX, 9435 29/09/1564 

arrendamiento Diego Hernandez Çelbon, en nombre de Ynes Hernandez, biuda, vecinos de Alomartes L, 8317 03/02/1566 

dote 
Hernando Camacho, labrador en el alcaría de Brácana, con Mari Hernandez, hija de Pedro 

Madon y de Ynes hernandez  

P.  (8356) 
 21/04/1566 

deuda Xpstoval Madon II, 8085 07/01/1567 

poder 
Ynes Hernandez biuda, cristiana nueba alxamiada, muger que fui de Pedro Madon, difunto, 

cristiano nuebo  11/1570 
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amonestaciones 
Juan Madon, hijo de Pedro Madon,  y  Ysabel Hernandez, hija de Hernando Peynado, 

difunto, y de Juana Garcia Lº 1º M   Fº 42 

08/09/1570
 
   

28/11//1570 

poder para bender Xpoval Madon  11/1570 

Tierras incautadas Ines Hernandez Madona, vecina de Alomartes.  1572 / 91 

“ Juan Madon, vecino de Alomartes  1572 / 91 

babtizo Juan Madon y Francisca Hernandez Mateo 1547 

bautizo Juan Madon, vecino de Alomartes, y Francisca Hernandez. Diego 1550 

 Juan Madon e Francisca Fennandes Llorente 1552 

bautizo Juan Madon, vecino de Alomartes y Juana Hernandez Catalina 1556 

bautizo Juan Amadon y Francisca Hernandez  (Alomartes) Ysabel 1557 

casa en alomartes De los menores hijos de Fernando Peynado, difunto, que alinda con casa de Xpoval Madon CCLXXVIII 1566 

venta Xpoval Madon, vecino desta billa, labrador en Alomartes, venta de un caballo  P. (8558) 1566 

    

poder Juan Madon, xpano nuebo alxamiado, y mi muger Ysabel Peinada  18/12/1570 

 Juan Madón, vecino de Alomartes  1572 

tierras y dos casas  Que fueron de los Madones, moriscos de Alomartes y Alnarache     CCXXX, 4595 23/08/1583 

venta casa En Alomartes, linde con solar de los Madones, moriscos, y con el exido  CCCXXIX, 4625 10/10/1583 
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MEDINA 

 

 

testamento 

 

 

 

Pedro de Medyna, xristiano nuevo vecino del Tocón.  

Herederos:   Juan de Medyna, fijo de Juana Hernandes, mi muger ligítima ya defunta; 

Leonor, muger del dicho Juan de Medyna, vecinos del Tocón; 

e Juan Peynado, 

e Maria (muger de Mygel de Jahen) 

e Catalina (muger de Gonzalo Çolbon), vecinos de Alnarache, e a Leonor (muger del dicho 

Juan de Medyna, vecinos del Tocón. 

LXXXVII, 8090 

 

 

 02/07/1525 

vecinos del Tocón Juan de Medyna Autos, 94 15/03/1529 

testigo Juan de Medyna, vecino de Alnarache CXVI, 1067 26/08/1531 

compra Juan de Medina, xristiano nuevo, vecino del cortijo de Alnarache LXXXIIII,3060 02/11/1533 

poder Juan de Medina, labrador del alquería de Alnarache CLXXV, 8700 17/09/1541 

compra Juan de Medina, vecino de Yllora, rresidiente en el alcaría de Alnarache CCCXXXVIII 06/01/1543 

arrendamiento 
Juan de Medina, labrador, vecino desta villa (tierras de Alnarache del licenciado Pedro 

Lopes de Puebla) CCLXXXI 18/10/1543 

préstamo Juan de Medina, rresidente en el alcaría de Alnarache P. (7535) 31/03/1544 

Heredera 
Leonor, muger de Juan de Medina, en el testamento de su hermana Maria Alauxi, muger 

de Miguel de Jaen, residente en Alomartes CLIIII, 6163 13/08/1546 

dote y arras 
Pedro de Medina, hijo de Juan de Medina, vecino del cortijo de Brácana, con Maria 

Romero, hija de Xpobal Romero, vecino de Alnarache CCVIII, 4814 16/10/1549 

tutor Juan de Medina, morisco, tutor de los menores de Xpoval Mehedi  

CCCLXXXVII, 

4721-47 28/10/1550 

1er. testamento  

Juan de Medina, marido de Leonor de Medina, cristiano nuebo, vecino del alcaría de 

Brácana, su suegro Xpval Romero 

Hijos: 

Ysabel de Medina, muger de Andres Aborazi (ó Abarrazi –Hernandez Abdurraziq- ). CLXVIII,4030 19/09/1551 
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Maria, muger de Lorenço Aldinar. 

Elbira, muger de Juan Medrano. 

Pedro de Medina. 

Diego.  

Nietos: Hijos de Xpoval Mehedi. 

2º  testamento 

 

 

 

 

Juan de Medina, marido de Leonor Peynada,  xpstiano nuevo, vezino de la villa de Yllora... 

residente en el cortijo de Brácana.  

Hijos: 

Ysabel de Medina, muger de Andres Hernandez. 

Maria Hernandez, muger de Lorenço Alvendina. 

Elbira  de Medina, muger de Juan Medrano. 

Pedro de Medina. 

Diego de Medina.  LVI, 2907 08/02/1553 

compran viña 

Para Pedro de Medina, labrador en Brácana,  y Diego de Medina, vuestro hermano, una 

biña en el pago de las Biñas Biejas, que alinda con biña de bos Pedro de Medina y con 

biña de Juan Madon y el arroyo  XLVII, 1489 26/03/1557 

dote y arras 
Diego de Medina, hijo de Juan de Medina, difunto, con Ysabel Romera, hija de Xpoval 

Romero e de Maria Mehedi. CCCXXI, 962 09/10/1558 

pleito 
Antoño Hernandes, benefiçiado e bycaryo de la Yglesia, contra Pedro de Medina, labrador 

e vecino del alcarya de Brácana CCXVIII, 1400 12/10/1559 

trabajo para Mateo 

Nabarro y 

de Mateo Nabarro 

 

tengo senbradas quatro fanegas de çebada en las tierras de Alnarache, y me las senbró 

Pedro de Medina, labrador en Brácana. 

He guardado sus cabras a los labradores de Brácana, y no he cobrado mas de tres reales de 

Pedro de Medina, que me los dio en las dichas obradas. 

CCLXXIII,634 

 

 15/12/1560 

daños Pedro de Medina, labrador en el alcaría de Brácana P. (9837) 10/01/1563 

amonestaciones Pedro de Medina, vecino de Alomartes, y Ysabel Diaz, hija de Pedro de Ayuso Lº 1º M  Fº 9 1563 

poder 
Maria Mehedia, biuda de Xristoval Romero, labradora en el alcaría de Alnarache, poder a 

su yerno Pedro de Medina, labrador en el alcaría de Brácana. Testigo Diego de Medina XXXVII, b 9883 09/03/1563 

dote 
Pedro de Medina, vecino desta alcaría de Alomartes, con Ysabel Diaz, hija de Pedro de 

Ayuso, difunto, e de Ana Martyn, la Zarca CLXXXV, 0003 25/09/1563 

enterryto Criatura de Brácana, hija de Pedro de Medina  1565 

testigo de dote Pedro de Medina, vecino de Brácana  23/10/1565 
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vautizo Pedro de Medina y Ysabel Diaz  (Alomartes) Ana 1566 

casa en Alomartes 
de los menores hijos de Fernando Peynado, difunto, que alinda con casa de Xpoval 

Madon, arrendamiento a Pedro de Medina, vecino del lugar de Alomartes CCLXXVIII 1566 

Tocón dos capillos de dos niños hijos de los Medinas  1567 

venta Pedro de Medina, vecino desta villa, residiente en el alcaría de Alomartes CCIII, 8043 29/08/1568 

lindero Pedro de Medina LXI, 7894 21/05/1569 

vaptiço Pedro de Medina y de su mujer Ysavel Diaz Pedro 1570 

poder para vender Pedro de Medina y Diego de Medina, hermanos, crystianos nuebos aljamiados  07/11/1570 

venta Pedro de Medina y Diego de Medina, hermanos moriscos  “ 

venta Pedro de Medina, crystiano nuebo  28/12/1570 

arrendamiento Diego de Medina y Pedro de Medina, mi ermano  02/01/1571 

arrendamiento Ysabel de Medina, biuda de Andres Hernandes Aldurraz   XXXV, 7307 08/01/1571 

baptizo Pedro de Medyna y de Ysabel Dyaz Maria 1571 

baptizo Pedro de Medina y de su muger Ysavel Dias    (pobre) Pedro 1572 

baptizo Pedro de Medina y su muger Ysabel Diaz Mateo 1576 

baptizo Pedro de Medyna y de su muger Ysabel Dyas Ysabel 1579 

fallesçió cryatura de Pedro de Medyna  1579 

arrienda su magestad linde con haças del Barraxi e con haça de Pedro de Medina P. (6831) 1579 

“ alinda con Pedro de Medina y La Romera y el arroyo P. (6831) “ 

baptizo Pedro de Medyna y de su muger Ysabel Dyaz Pedro 1580 

baptiço Pedro de Medina y de su mujer Ysabel Diaz Juan 1583 

fallezió critura de Pedro de Medina  1583 

falleçió criatura de Medina, vecino de Alomartes  1588 

falleçió la muger de Medina  1588 
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falleçió una criatura de Medina  1588 

felleçió Maria de Medina, pobre  1595 

Tierras incautadas Diego de Medina y Pedro de Medina, vecinos de Alomartes.  1572 / 91 

“ Francisca Hernández Medina, vecina de Alomartes.  1572 / 91 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALVENDIN/A 

 

 

2º  testamento 

 

 

 

 

Juan de Medina, marido de Leonor Peynada,  xpstiano nuevo, vezino de la villa de Yllora... 

residente en el cortijo de Brácana.  

Hijos: 

Ysabel de Medina, muger de Andres Hernandez. 

Maria Hernandez, muger de Lorenço Alvendina. 

Elbira  de Medina, muger de Juan Medrano. 

Pedro de Medina. 

Diego de Medina.  

LVI, 2907 

 

 

 

08/02/1553 

 

 

 

arrendamyento 
Pedro Diaz de Albendin, vecino de Alomartes, casa de Ynes Hernandez, biuda (de Pedro 

Madon) L, 8317 03/02/1566 
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PEYNADO 

 

 

 

herederos Juan Peynado (en el testamento de Pedro de Medyna, vecino del Tocón) LXXXVIII,8090 02/07/1525 

vecinos Alnarache Juan Peynado Actas, 94 15/03/1529 

demanda un hijo de Juan Peynado Cabildo. 1549 Enero 1532 

compra Juan Peynado e Miguel, su alnado del dicho Peynado P. (8347) 1543 

poder 
Miguel Abdyeliaq, alnado de Juan Peynado, menor de 25 años e mayor de 18 años, labrador del 

alcaría del Tocón LII, 7192 04/03/1544 

heredero 

 

 

Juan Peynado, hermano de Maria Alauxi, muger de Miguel de Jaen,en el testamento de  ella 

residente en Alomartes.       

 CLIIII, 6163 13/08/1546 

testamento 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Juan Peynado, labrador en el alcaría del Tocón. 

Hijos con Maria Çahalia, su 1ª  muger: 

- Ysabel Hernandes, muger de Bartolome Garcia Medeleni. 

- Alonso Peynado 

- Francisco Peynado 

- Pedro Peynado 

- Hernando Peynado 

Hija con Elbira Garrita, su 2ª  muger: 

- Marina 

 CCCXVIII, 6331 28/11/1546 

dote 

 

Miguel de Jaen e Maria Lauxi, su muger, rresidientes en Alomartes, para Francisco Hernandes 

Peynado, nuestro sobrino, hijo de Juan Peynado, ya defunto, desposado con Ynes Hernandes, 

hija de Elvira Garrita, muger que fue de Juan Peynado, padre del dicho nuestro sobrino CLXII, 5218 13/10/1548 

lindero propietario Miguel Peynado, ermano de Ynes Hernandes ( hija Delvira Garrita, muger de Juan Peynado) CLXIII, 5228 13/10/1548 
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poder 
Miguel de Jaen, cristiano nuebo, vecino que soy de Alomartes, poder a Francisco Peynado, mi 

sobrino, vecino desta villa C, 4512 07/07/1549 

donación 

Hernando Peynado, vecino del alcaría de Alomartes, donación a Ysabel Hernandez, mi 

hermana, mujer de Bartolome Garcia Medelen, mi cuñado... viña que dexó Miguel de Jaen, mi 

tío. XXXI, 3251 20/02/1552 

venta 

Francisco Hernandez [Peynado] e yo Ynes Hernandez, su muger, vecinos del alcaría de 

Alomartes, vendemos a bos Bartolome Garçia Medeleni, vecino desta alcaría, la parte de biña 

que nos perteneçe en una biña que Miguel de Jaen, nuestro tío, dexó en las Biñas Biejas XXXVI, 3263 26/02/1552 

testamento 

Ynes Hernandez, muger que soy de Francisco Hernandez Peynado, vezina del alcaría de 

Alomartes. Hija de Elvira Hernandez  y  hermana de Miguel Sanchez y de Marina. Su hija: 

Maria. CCCXV, 3673 19/11/1552 

bautizo Hernando Peinado y de su mujer Juana Hernandez Maria 1556 

testigo Francisco Hernandez [Peynado], de Myguel de Xaen, estantes en la alcaría de Alnarache       CCCXXI, 962 09/10/1558 

deuda Francisco Peynado LXXIIII, 1285 18/04/1559 

testamento 

Francisco Hernandes Peinado, vecino de la alcaría de Alomartes, marido de Ynes Hernandez, y 

ermano de Hernando Peynado, difunto: 

Heredera su hija Ana Maria [que en 1569 casaría con Yñigo Serrano, vecino de Huétor] 

Su cuñada Juana Garcia, viuda de Hernando Peynado, casó de nuevo. CCLXXVII, 0644 19/12/1560 

arrendamiento 
Ynes Hernandez, biuda, muger que fui de Francisco Hernandez [Peynado], vecina en esta 

alcaría de Alomartes, doy a renta a vos Luys de Torres, vecino de Íllora XLIIII 01/1561 

curador Maria e Ysavel, hijas de Hernando Peynado, difunto, y de Juana Garçia Copias 04/02/1561 

arrendamiento 
Ynes Hernandez, biuda de Francisco Hernandez Peinado, vecina de la alcaría de Alomartes, doy 

a rrenta a vos Xristoval Madon  P. (116) 01/1562 

arrendamiento 
Diego Hernandez Çelbon y Pedro Rodrigues, tutores de los menores de Hernando Peinado, 

arriendan una casa en el alcaría de Alomartes LII b, 0143 23/03/1562 

poder 
Ynes Hernandes, biuda, muger que fui de Francisco Hernandez Peynado, vecina desta alcaría 

de Alomartes P. CLXII, 0293 03/09/1562 

arrendamiento Casa en la alcaría de Alomartes, de María, menor, hija de Hernando Peynado P. (0310) 28/09/1562 

venta 
Ysabel Hernandez, biuda, muger que fue de Francisco Hernandez Peynado, difunto, vecina de 

Alomartes III, 9835 09/01/1563 

arrendamiento 
Unas casas en el alcaría de Alomartes que son de los menores hijos de Hernando Peinado, 

difunto, que hacen Pedro Rodrigues e Diego Çelbón, tutores. P.  (9888) 04/04/1563 
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poder Ynes Hernandez biuda de Francisco Hernandez Peynado, heredero de Migel de Jaen, difunto XII, 9284 23/01/1564 

casa de Alomartes 
de los hijos de Hernando Peinado, difunto, que alinda con casas de Juan Madon y de Francisco 

Peinado y con las heras, arrendamiento a Anton Hernandez CXXX, 8695 01/04/1565 

 casa en Alomartes 
de los menores hijos de Fernando Peynado, difunto, que alinda con casa de Xpoval Madon, 

arrendamiento a Pedro de Medina, vecino del lugar de Alomartes CCLXXVIII 1566 

compraventa Martyn Peinado, criado de Bartolome Sanches de Albaladejo  04/1566 

venta Martyn Peinado, vecino desta billa LXXXV, 8119 04/1567 

amonestaciones 
Martyn Peynado, hijo de Pedro Garcia Peynado, con Marya Çerca, hija de Geronimo Çerca, 

vecino de Puerto Lope  1568 

dote 

Yñigo Serrano, vecino de la villa de  Guetor Taxar, hijo de Hernan Serrano Jabali, con Maria 

Hernandez, hija de Francisco Hernandez Peynado, difunto, y de Ynes Hernandez, difunta, 

vecinos de la alcaría de Alomartes  LXI, 7894 21/05/1569 

desposo Yñygo Serrano, vecino de Guetor, y Maria Hernandez, vecina de Alomartes Lº 1º M Fº 33 23/05/1569 

linde con los menores de Hernando Peynado LXI, 7894 21/05/1569 

amonestaciones 
Juan Madon, hijo de Pedro Madon,  y  Ysabel Hernandez, hija de Hernando Peynado, difunto, y 

de Juana Garcia Lº 1º M  Fº 42 

08/09/1570 

28/11/1570 

 Ysabel Peynada, menor, hija de Hernando Peinado, difunto, su tutor Rodrigo de Luçena  08/11/1570 

arrienda su 

magestad Alinda con casas de Hernando Peynado P. (6831) 1579 

deudas Xpoval Peynado  y Juan Peynado P. (6827) 1579 

baptizo Alonso Peynado y de su muger mateo 1580 
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JAHEN 

 

testigo Myguel de Jahen, vecino de Alnarache 

Autos, 23, 6681 

            24, 6693 02/05/1525 

heredera Maria, muger de Myguel de Jahen (en el testamento de Pedro de Medyna, vecino del Tocón) LXXXVIII,8090 02/07/1525 

demanda Myguel de Jahen, vecino de Alnarache Autos 38 b, 7786-88 11/09/1527 

vecinos Alnarache  Migel de Jahen Autos, 94 15/03/1529 

yegua de Myguel de Jahen, de Alnarache Autos, 0260-64 30/06/1529 

yeguas Miguel de Jahen, xrispiano nuevo Autos, 37, 4308 29/06/1531 

testigo Miguel de Jahen, xpiano nuevo, vecino de Tocón o Alnarache CXXXV b,1136 10/09/1531 

lindero Myguel de Jahen rraxe  1531 

lindero Miguel de Jaen LXXII, 8498 02/02/1541 

albaçea Myguel de Jaen, vecino de Alomartes CCLX 27/10/1542 

poder Miguel de Jaen CXXX, 7965 20/05/1543 

lindero Miguel de Jaen XCVIII, 7153 06/05/1545 

 

 

 

testamento 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maria Alauxi, muger de Miguel de Jaen, residente en Alomartes.           

-Mi ermano Juan Peynado 

     -Francisco, mi sobrino 

     -Pedro, mi sobrino, hijo de Peynado 

     -Alonso, mi sobrino, hijo de Juan Peynado 

     -Hernando, mi sobrino, hijo de Juan Peynado 

     -Marina, hija de Juan Peynado 

 

-Leonor, mi ermana, muger de Juan de Medina 

     -Juan de Medina, mi cuñado 

     -Ysabel Hernandes, mi sobrina, muger de Bartolome Garcia 

     -Maria, mi sobrina, hija de Juan de Medina, muger de Lorenço Avendina, vecina de Guetor. 

CLIIII, 6163 

 

 

 

 

 

 

13/08/1546 
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     -Pedro, hijo de Juan de Medina 

 

     -Elbira, muger de Xpoval Medeleni, mi sobrina 

 

     -Francisca, mi sobrina, muger de Juan Madon 

 

-Mi ermana Catalina, muger de Gonzalo Çelbon 

     -Ysabel, mi sobrina, hija de Gonzalo Çelbon 

     -Diego, mi sobrino, hijo de Gonzalo Çelbon 

venta bueyes Miguel de Jaen P. (5805) 02/10/1547 

dote 

 

Miguel de Jaen e Maria Lauxi, su muger, rresidientes en Alomartes, para Francisco Hernandes 

Peynado, nuestro sobrino, hijo de Juan Peynado, ya defunto, desposado con Ynes Hernandes, 

hija de Elvira Garrita, muger que fue de Juan Peynado, padre del dicho nuestro sobrino CLXII, 5218 13/10/1548 

poder 
Miguel de Jaen, cristiano nuebo, vecino que soy de Alomartes, poder a Francisco Peynado, mi 

sobrino, vecino desta villa C, 4512 07/07/1549 

lindero Miguel de Jaen CCVIII, 4814 16/10/1549 

testamento 

 

 

 

 

 

 

Miguel de Jaen, cristiano nuevo, vecino de Alomartes, marido de Mari Hernandes. 

     -Maria, mi sobrina, hija de Pedro [deteriorado] del Bal de Lecrien. 

     -Bernabel, mi sobrino, del Bal de Lecrien. 

     -Juana, mi sobrina, que bibe en una casa que yo tengo en Granada.  

     -Hernando, mi sobrino, en Alomartes. 

     -Maria, mi sobrina, hija de Juan Peynado. 

     -Ysabel Hernandes, muger de Bartolome Garcia, mi sobrina. 

     -Francisco, mi sobrino, que me a serbido más de beinte y seys años. 

Por quanto yo no tengo heredero forçoso. 

V, 4125 

 

 

 

 

 

01/01/1550 

 

 

 

 

 

venta 

 

Francisco Hernandez e yo Ynes Hernandez, su muger, vecinos del alcaría de Alomartes, 

vendemos a bos Bartolome Garçia Medeleni, vecino desta alcaría, la parte de biña que nos 

perteneçe en una biña que Miguel de Jaen, nuestro tío, dexó en las Biñas Biejas 

XXXVI, 3263 

 

26/02/1552 

 

testigo Francisco Hernandez, de Myguel de Xaen, estantes en la alcaría de Alnarache       
2
 CCCXXI, 962 09/10/1558 

Poder Ynes Hernandez biuda de Francisco Hernandez Peynado, heredero de Miguel de Jaen, difunto XII, 9284 23/01/1564 

                                                 
2
  Se trata de Francisco Hernandez Peynado, como podemos comprobar por los datos de esta relación de familiares. 
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MOTARRI 

 

 

preso Françisco Motarri, vecino de Alnarache Autos, 18, 7513 25/03/1527 

compra Françisco Motarri, vecino del cortyjo de Alnarache, estante en esta villa de Yllora LII b, 2769 12/05/1527 

vaca perdida Françisco Motarri, vecino de Alnarache, xristiano nuevo 

Autos, 31 y b, 7682-

88 29/06/1527 

demanda Motarri 

Autos, 38 b, 7786-

88 11/09/1527 

deuda Françisco Motarri, vecino de Alnarache LXXXV, 3270 29/09/1527 

vecinos Alnarache Francisco Moturri Autos, 94 15/03/1529 

asentamiento Motarri Autos, 0502 26/09/1529 

remate Motarri Autos, 0580 25/10/1529 

abrevar Un hermano de Motarri e Pedro Hernandes, mayordomo de Alnarache Autos, 7 b,3487 26/02/1530 

daños Dos bueyes de Motarri, xristiano nuevo Autos, 9 b, 3505 10/03/1530 

testamento 

 

 

Ysabel Moturrisa, xpiana nueva, muger de Juan de Baeça, difunto, y de Gonzalo Garrete, su 

2º marido, vezina del cortijo de Tocón, término de la villa de Yllora 

Hijos:  

-Ysabel, muger de Gonçalo Alvyn ( vecino de Granada),  

-Francisco Moturri. 

-Bartolome. 

XXII, 635 

 

 

17/01/1531 

 

 

testamento 

Francisco Moturri, xpiano nuevo, vecino del alquería de Tocón, término de la villa de Yllora 

Herederos: 

-Su madre Ysabel Motarrisa, xpiana nueva, vezina del Tocón, viuda de Juan de Baeça. 

-Bartolome, su hermano. CXXXV,1136 11/09/1531 

pago alcabala Moturri, defunto, e sus yjos, vesinos que faltan del Tocón Cabildo, 1749 28/04/1532 
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PUXARRI 

 

 

demanda Juan Puxarri, vecino de Alnarache 

Autos, 23, 6681 

25b-26, 6719-25 

02/05/1525 

08/05/1525 

arrendamiento Myguel Puxarry Autos, 119 26/03/1529 

“ Myguel Alpuxarri Autos, 202-04 26/04/1529 

obligación Miguel Puxarri, xpiano nuevo, hijo de Juan Puxarri, vecino de Alomartes LIIII, 9480 28/04/1529 

pago Miguel Puxarri CXX b, 9676 26/09/1529 

daño en panyzo Juan Alpuxarro Autos, 0302 18/07/1529 

demanda Miguel Alpuxarre, guarda del campo de Brácana Autos, 25, 4140 16/05/1531 

primicias Miguel Alpuxarre / Myguel Puxarre, xpiano nuevo Autos, 25, 4142 16/05/1531 

juramento Françisco Sanches, xristiano nuevo Autos, 45b, 4420 09/09/1531 

arrendamiento Francisco Sanches e Myguel Sanches, su hijo, vecinos desta villa            
3
 Cop.CCCXLVIII 06/05/1542 

lindero Pedro el Puxarri CCXII, 4834 26/10/1549 

lindero majuelo de Myguel Sanchez el Puxarri P. (0855) 03/1558 

arrendamiento Miguel Sanchez el Puxarri, labrador en la alcaría de Alomartes CCLII, 947 02/09/1558 

 

 

 

 

 

                                                 
3
  No es seguro que se trate de los mismos que figuran en esta tabla familiar. 
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MEDELENY 

 

 

alquiler casa  

Íllora de Francisco de Medeleny e Xristoval, su sobrino Autos, 17b, 6597 13/03/1525 

testigo Françisco Medeleny, vesyno del Tocón XLI, 9692 26/03/1525 

alquiler casa sobrino del Medeleny Autos, 48 b, 7022 24/08/1525 

testigo Xristobal Medeleny, mayordomo del Tocón XX y b, 411-47 02/01/1526 

farda Francisco Medeleny, mayordomo del Tocon LXXXXIIII b, 1417 15/01/1526 

poder De Francisco Medeleny, mayordomo del Tocón, a Melchior Fernandes Autos, CX, 1668 01/05/1526 

lindero 

Una haça en que ay una cavallería de tierra, en Alomartes, que alinda con haça del 

Papudo por las tres partes e con la madre del açequia del molino e con el cauz e con el 

molino baxo; e pasado el molino alinda con otra haça del dicho Papudo LXXII b, 1108 31/12/1526 

testigo Françisco Medeleny, mayordomo del Tocón   

Autos, 4 y 4 b, 7325 y 

7330-32 27/01/1527 

arrendamiento Françisco Medeleny, mayordomo del Tocón, e yo Xristobal, su sobryno XLII, 2537-51 13/02/1527 

tierras en la halda de Parapanda, que la tierra es del Medeleny Autos, 19 b, 7529 26/03/1527 

testigo 

 

 

Françisco Medeleny, vecino del Tocón 

 

 

XLV y b, 2662 y 2671 

 14/04/1527 

haça 
Una haça de tierra del dicho Françisco de Navas, que fue del Papudo, cabel ensyna de 

Mançanares XLVIII b, 2709 02/05/1527 

venta 

Leonor Medelenya, muger de Francisco Medeleny, vesynos del alquería del Tocón, fija 

de Xristoval de Aranda, xristiano nuevo, e de Maria, su muger, asy mismo xpianos 

nuevos LXXIII, 3109 10/08/1527 

venta 

Maria Medelenya, muger de Bartolome Barraxi, xpnos nuevos, vecinos de la dicha 

alquería del Tocón, nyeta de Xristoval de Aranda e Maria Medelenya, su muger, ya 

defuntos, mys avuelos [menor de 25 años] LXXIII, 3109 10/08/1527 
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“ 

Xpoval Medeleny, fijo de Sancho Carrillo, xristiano nuevo, nyeto de los dichos Xristoval 

de Aranda e Maria Medelenya, su muger, vecino de la alquería del Tocón [menor de 25 

años] “ “ 

Consentimiento 

venta 

 

 

 

-Juan de Granada, el viejo, casado ligytymamente con Catalina Medeleny, fija de 

Xristoval de Aranda, xpiano nuevo ya defunto; hermana de Leonor Medeleny, muger de 

Francisco Medeleny, vecino del Tocón 

 

-E Juan de Granada, su hijo, xpianos nuevos, vecinos del cortyjo de Alnarache, térmyno 

de la villa de Yllora 

LXXV, 3133 

 

 

 

10/08/1527 

 

 

 

donasión solar Solar en Alomartes que alinda con la calle que va de la casa del Medeleny a la fuente Autos, 3, 4777 13/10/1527 

testigo Francisco Medeleny, mayordomo del Tocón Autos, 90-92 15/03/1529 

alcabala Francisco Medeleny, vecino de Tocón Autos, 94 “ 

“ Diego, hijo de Medeleny, vecino del Tocón “ “ 

lindero Tierra en el Tejar, que alinda con haça del Papudo LXXXIIII,9546 02/08/1529 

petición Francisco Medeleny, mayordomo del Tocón Autos, 3683 13/06/1530 

testimonio 
Xpoval de Aranda Madalem, vezyno de Alnarache,  tyo de Francisco Medeleni, que sería 

el dicho su tyo de hedad de ochenta años ACH  L. 1124 P.5 1531 

venta 

Xpoval Madaleni e Ysabel Fahtima, venden la mitad de una casa en la dicha villa de 

Yllora, que la otra mytad es de Francisco el Madaleni, que alinda con casa del Duqe de 

Sesa  1531 

firma en arábigo Francisco Medeleny, mayordomo de Tocón XXII, 635 17/01/1531 

firma en arábigo Francisco Medeleny, mayordomo del alquería de Tocón, albaçea de Francisco Motarri CXXXV b, 1149 10/09/1531 

firma en arábigo Francisco Medeleny, renta del alquile de la casa de Yllora XXIII, 657 18/01/1531 

firma en arábigo Francisco Medeleny, de la casa que de mi tiene alquilada Gonzalo Pinar (escribano) Autos, 4434 09/1531 

haça de tierra En el camino de Granada, en la cañada del Papudo LII, 1478 18/02/1532 

primal de cabrio Francisco Medeleny, mayordomo del Tocón Autos, 4650 14/11/1531 

albaçea Francisco Medeleny, mayordomo del Tocón Autos, 64, 4692 17/12/1531 
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firma en arávigo Francisco Medeleny, xristiano nuevo XXVIII, 1520 05/03/1532 

poder Francisco Medeleny, vecino de Alnarache, a Melchior Fernandes, vecino de Yllora Cabildo, 1643 25/03/1532 

pago alcabala Francisco Medeleny  y su hijo Diego Medeleny, vesinos que faltan del Tocón Cabildo,1749 28/04/1532 

arrendador Francisco Medeleny Autos, 2036 20/10/1532 

firma en arábigo Francisco Medeleny, mayordomo del Tocón Autos, 2301/03 08/11/1532 

lindero Haça en el ruedo, dada por repartimyento, que alinda con haça de Francisco Medeleny X, 1334 31/12/1532 

testigo Francisco Medeleny, vecino de Alnarache, e Juan, su hijo, e Gaspar, su criado XCIIII, 3103 25/11/1533 

citado Ali Madaleni el Papudo  1534 

linderos Tierras en Alomartes que alindan con los herederos del Papudo L.44 P.4, 70 a 74 1537 

arrendamiento  Una casa en esta villa de Yllora, alinde del Medeleny CLXXI, 9127 04/07/1540 

arrendamiento 
Bartolome Baraji, vecino desta villa de Yllora, una hacilla que tengo en Los Morales, que 

alinda con haça del Medelenyn CCXXIX, 9002 09/09/1540 

lindero 
Casas en esta villa, que alinda con casas del licenciado Puebla, que la obo del Papudo; y 

de la otra parte linde con guerta de Garçia Davyla, que fue de Juan de la Vega CLX, 8660 10/07/1541 

lindero Casa e sytio de solar en esta villa que alinda con el Medeleny P. (8632) 20/08/1541 

poder Francisco Medelen, labrador del alquería de Alnarache CLXXV, 8700 17/09/1541 

“ Bartolome Medelin, labrador del alqueria de Alnarache “ “ 

donación Miguel, hijo del Medeleni CCLXXII, 8803 06/11/1541 

linderos 
Huerta del licenciado Pedro Lopez de Puebla, que alinda con haça del Medeleny e con 

haça de Xpoval Romero e con el açequia de va del molino. CCLXXIII, 8812 08/11/1541 

lindero Una casa que alinda con casas del Medeleny e con la calle P. (8859) 25/11/1541 

venta casa y farda Francisco Medeleny CCLIII, 8205 23/09/1543 

    

venta Alonso Hernandes Medeleny, vecino desta villa P. (8421) 18/11/1543 

testigo Francisco Medeleni XXXI, 5930 1546 
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lindero Francisco Medeleni CCLXXI, 6290 1546 

poder Francisco Medeleni CCCXCIIII,5851 14/10/1546 

lindero 
Haça que dizen de Los Morales, junto a la villa de Yllora, linde con haça de Francisco 

Medeleni 

CCLXIII, 6278 
CCLXXVII, 6316 

 

24/10/1546 

01/12/1546 
 

herencia 
Miguel Sanchez y sus hermanos, hijos de Francisco Medeleny, y Francisca Xarquya, 

bibda, muger del dicho Francisco Medeleny, vecinos de Alomartes VIII, 4943 21/08/1547 

-dote 

 

 

-ynventario 

-Juan Mehedi, vecino de Granada en la collaçión de San Salvador, resydiente en 

Alomartes, con Marya Xarqya, hija de Juan Xarqy, muger que solía ser de Alonso 

Medelenyo 

 

-Bienes de Alonso Medeleny, difunto, hijo de Francisco Medeleny 

CXVI, 5615 

 

 

CXIX, 5640 

28/05/1547 

 

 

venta 

Diego Hernandes Medeleni, vecino de la cibdad de Granada, e Miguel Sanchez 

Medeleni, Bartolome Garçia Medeleni e Bernardino Medeleni, vecinos de Yllora, 

ermanos, hijos y erederos de Francisco Medeleni, difunto LXXXII, 5117 

29/05/1548 

 

venta 

Diego Hernandes Medeleny, vecino de la cibdad de Granada, e Bartolome Garçia 

Medeleny e Miguel Medeleny e Bernardino Medeleny, vecinos de Yllora, e Maria 

Medeleny, muger de Javali, vecina de Guétor, hijos de Francisco Medeleny 

LXXXVI, 5145 

 

29/05/1548 

 

 

babtizo Miguel Sanchez, de Alomartes, y Ysabel de Medina bartolome 1548 

dote 

Bernardino Medeleny, hijo de Francisco Medeleny, ya difunto, vecino de Yllora, 

rresidente en el cortijo de Alomartes, con Ysabel Hernandes, hija de Gonzalo Çolvon e de 

Catalina Hernandes CCXVIII, 5416 24/10/1550 

testamento Mando a Ysabel Hernandes, muger de Bartolome Garcia, dos ducados (Miguel de Jaen) V b, 4135 01/01/1550 

lindero 
Una haça de tierra en el ruedo, que alinda por la parte alta con el camino e con haça de 

Antona Martyn e los Medelenes. CCLXXVI, 4637 29/10/1550 

linderos 
Casa en Alomartes que alinda con Myguel Sanches Medeleni e Bartolome Garçia 

Medeleni II, 3840 06/01/1551 

lindero Los herederos de Francisco Medeleny, difunto    CXLIX, 3995 1551 

arrendamiento 
Miguel Sanches Medeleni, vecino que soy desta villa de Yllora, arriendo una haça que yo 

tengo en el rruedo desta villa     CCCLXXXVIII, 3721 24/04/1552 

donación De Hernando Peynado, vecino del alcaría de Alomartes, a Bartolome Garcia Medelen, mi XXXI, 3251 20/02/1552 
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cuñado, marido de Ysavel Hernandez, mi ermana  

testamento 
Ynes Hernandez, hija de Elvira Hernandez  y  hermana de Miguel Sanchez; muger que 

soy de Francisco Hernandez Peynado, vezina del alcaría de Alomartes. Maria, su hija CCCXV, 3673 19/11/1552 

obligación Miguel Sanches Medeleni P. (3784) 08/12/1552 

arrendamiento 
Bartolome Garçia Medeleni, vecino desta villa de Yllora, estante en la alcaría de 

Alomartes XXV, 2884 01/1553 

arrendamiento Del Medeleni P. (3036) 10/1553 

 Migel Sanchez, vezino de Alomartes CCCCXLVII 1553 

compra Myguel Sanches, vecino del alcaría de Alomartes, siete varas e dos terçias de frisa prieta P. (3192) 25/10/1553 

vende dos bueyes Myguel Sanches Medeleny P. (2833) 03/05/1554 

arrendamiento Haça de los Medelenys, ques en el ruedo desta villa CLXXXIX, 2756 01/10/1554 

compra trigo Bartolome Garçia Medeleny, residiente en el alcaría de Alomartes CCXCIX, 2092 07/05/1556 

venta tierras Myguel Sanches Medeleny e Bernardino Medeleny e Bartolome Garcia Medeleny P. (2162) 07/10/1556 

linderos Haça de los herederos del Medeleny. Tierras de Bartolome Garçia Medelen XCV, 1496 27/05/1557 

Iglesia Alomartes Bernardino Medelen  1558 

“                “ Bartolome Garcia Medelen  “ 

cita Ysabel, hija de Gonçalo Colvon, muger de Bernardino Medelen  LXXII, 785 16/02/1558 

arrendamiento Haça de Alonso Medeleny, vecino de Granada, en el ruedo desta villa CXXXVIII, 1362 25/06/1559 

compra Bernardino Medeleny, vecino desta villa, una viña en las Viñas Viejas P. (1410) 22/10/1559 

renta Bernaldino Magdaleny, en nombre de Diego Hernandes Magdaleny, su hermano CCLXIX, 1468 31/12/1559 

sepultura Francisco Hernandez Medelem, vecino de Alomartes, enterrado en el Tocón  1560 

linderos Haça en el Hachuelo, linde con las tierras de los Medelenes CLXXXVIII, 0554 18/09/1560 

testigo Bernardino Medeleny CLIX, 0285 03/09/1562 

poder Bernardino Medeleni e Ysabel Hernandes, su muger, vecino desta alcaría de Alomartes CLXI, 0289 “ 
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poder 
Myguel Sanches Medeleni e Bartolome Garcia Medeleni e Bernardino Medeleni, 

hermanos, vecino desta alcaría de Alomartes. Testigo Bernardino Medeleni CLXIIII, 0296 “ 

arrendamiento Myguel Sanches Medeleni, arriendo una haça que tengo en el ruedo CCIX, 0333 24/10/1562 

bautizo Miguel Sanchez Medelen y de su muger (de Alomartes) Juan 1564 

poder para venta 

Maria Madalenya, viuda, muger que fuy de Bartolome Avarragi, difunto, vecina que soy 

desta çibdad de Granada a la collaçión de Sant Gregorio, poder a Miguel Sanchez el 

Madaleny, my hermano, labrador, vecino de la villa de Yllora CXCVII – CC, 8719-8736 

28/03/1564  

25/05/1564 

compra Bernandino Medeleni, labrador en el cortijo de Alomartes CXCIIII, 9393 13/08/1564 

linderos Con tierras de los Medelenes CCCVII, 9450 11/10/1564 

linderos Linda con tierras de los herederos del Medeleny CCCXXXV, 9454 03/11/1564 

testigo Bernardino Medeleny VI, 8619 06/01/1565 

bautizo Miguel Sanchez y de su mujer Elvira hernandez  (Alomartes) Ysabel 1565 

bautizo Francisco Hernandez Medelen y de su mujer Ynes Hernandez  (Alomartes) Bartolome 1565 

venta Bernardino Medeleny, vecino de Alomartes P. (9001) 24/08[10]/1565 

viña Bartolome Garcia Medeleny P. (9035) 15/12/1565 

compra Bernardino Medeleny XXXIIII, 8315 21/01/1566 

deuda Que paguen a Myguel Sanches Medeleni, de resto de una borrica que le conpré LXVIII, 8327 25/02/1566 

venta Bernardino Medelen, vecino de Alomartes, venta de un buey de color bermejo CCCXII, 8566 1566 

baptizo Miguel Sanchez y de su muger Elvira  (Alomartes)  Juana 1566 

deuda Miguel Sanchez Medelen II, 8085 07/01/1567 

venta Bernardino Medelen, labrador en Alomartes CXCIIII, 8170 26/08/1567 

lindero Myguel Sanches Medeleni CCCLVII, 8302 31/12/1567 

testigo Bernardino Medeleny CCCLVII, 8302 31/12/1567 

bautiço Francisco Hernandez y de su muger Ynes Hernandez Juan 23/01/1568 
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lindero casa en Alomartes de Melchior Hernandez, linde con casa de Bartolome Garcia Medelen XLIX, 7982 20/02/1568 

baptiço Migalo Sanchez Medelen el moço y Elbira Hernandez Maria 24/01/1569 

linde y testigo con Bernardino Medelen LXI, 7894 1569 

lindero tierras de Miguel Sanchez Medelen en el pago de Alnarache  P. (7937) 12/1569 

baptizo Francisco Hernandez Medelen y Ynes Hernandez, su muger Francisco 1570 

fallesció Bernardino Medelen Lº 1º D  Fº 72 21/05/1570 

baptizo Myguel Sanchez Medelen y de su muger Maria Rodriguez Miguel 1570 

poder Ysabel Hernandes [deteriorado] que fui de Bernardino Medeleni, ya difunto  11/1570 

poder Bartolome Garçia Medeleni, cristiano nuebo P- (7763) 08/11/1570 

amonestaciones 
Bernardyno de Rojas, hijo de Pedro Eldaiz y Maria Hernandez, hija de Bartolome Garçia    
4
 Lº 1º M  Fº 43 10/12/1570 

dote 
Mari Hernandez, hija de Bartolome Garcia Medelen y de Ysabel Hernandes, con 

Bernardino de Roxas, hijo de Pedro el Dayz, cristiano nuebo  CCCLV, 7807 20/12/1570 

arrendamiento Miguel Sanches Medeleni, xpano nuebo 

XXVI, 7285  

XLVIII b, 7331 01/1571 

“ Bartolome Garcia Medeleni, xpano nuebo   

XXIII b, 7278)  

XXV, 7281; XXVI b; 

XXXIX 01/1571 

“ Ysabel Hernandes, xpana nueba, biuda de Bernardino Medeleni XXIX, 7296 08/01/1571 

venta Bartolome Garcia Medeleni y Francisco Hernandes, su hijo, xpanos nuebos  XLIIII, 7322 14/01/1571 

Propietario Miguel Sánchez Medelin, vecino de Alomartes.  1572 

Propietario Bartolome Garcia el Medelin, vecino de Alomartes.  1572 

lindan Tierras en el pago de Alomartes linde con tierras de los Medelenes P. (7183) 11/1572 

dos partes de casa Que alinda con casas que fueron de Bernaldino Medelen, morisco, en Alomartes CCCXLIII, 6598-05 22/12/1576 

casa y tierras Que fueron de Myguel Sanchez Medelen, morisco  1577 

                                                 
4
  Bartolome Garcia el Medelin. 
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capillo Miguel Sanchez      (Tocón) hijo 1579 

arrienda su 

magestad Herederos de los Medenynes, en Gaytarana P. (6831) “ 

“ alinda con los Medelenys, en la Fuente de las Perdiçes, en término de Alomartes “ “ 

“ linde de la ençina de los herederos de los Medelines “ “ 

“ alinda con los herederos del Medeleny, en Alnarache “ “ 

“ alinda con haça del Barraxi y con haça de los herederos de Medeleny, en Fadinal Marge “ “ 

“ haça que solía ser de Çolbon, linde con Barnardino el Medeleny   

arrienda su 

magestad guerta de Bartolome Garçia el Medeleny, en Alnarache P. (6831) 1579 

bienes incautados 
casa y orno de su magestad, que fue de Bartolome Garcia Medeleni, en el cortijo de 

Alomartes         
5
 P. (5250) 1581 

arrienda su 

magestad  
tierras y casas que fueron de Bernaldino Medelen y de Ysabel Fernandes,

 
su muger, 

moriscos de Aalomartes    P. (4601) 31/08/1583 

tierras incautadas Miguel Sánchez Medelin, vecino de Alomartes.  1572 / 91 

arrienda su 

magestad 
tierras y casas que fueron de Myguel Sanchez Medelen, morisco de Alomartes y 

Alnarache    P. (4604) 31/08/1583 

testamento Ysabel 

de Balencuela 
haca en el pago de La Mina, que eredé de Pedro Serrano, my padre, que se llama la haca 

del Papudo, y alinda con tierras de Juan de Castilla y el camyno de la Cruz de los Acotes CCCCV, 388 

30/05/1608 

 

arrendamiento 

dos suertes de tierra del liçinçiado Rodrigo de Carabajal, en el cortijo de Alomartes, la 

una que llaman de Bernardino Meleden, que tiene 26 fanegas de tierra de riego y secano; 

y la otra que llaman de la Romera, de 24 fanegas de tierra de riego y secano LXXXI, 1213 09/11/1612 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
5
     Propiedades incautadas. 
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EL DAYZ 

 

 

pleito El Dayz Autos 08/02/1532 

alcabala El Dayz, xristiano nuevo Autos, 1567-68 09/02/1532 

trueque Pedro el Dayz, vecino de La Zubia Act. Cabildo 05/04/1532 

sentencia 
Pedro el Dayz, xristiano nuevo, vecino de Ascoznar, e ha pagado e paga como vecino lo 

que le cabe del encabeçamyento del dicho cortyjo. Autos, 1742 23/04/1532 

compra nobillos 
Hernando Dayz, cristiano nuebo, vecino de La Zubia, labrador en el alcaría de Çuhayra, 

estante al presente en esta villa de Yllora  P. (2482) 24/03/1555 

testigo Pedro el Dayz, estante en la alcaría de Alnarache CCCXXI, 962 09/10/1558 

venta Pedro el Dayz, vecino del Tocón CCLXXVIII b, O111 25/12/1563 

venta Pedro el Dayz, vecino en el alcaría del Tocón CCLXXIX, 0112 27/12/1563 

deuda Pedro el Dayz, mayordomo del Tocón    LIIII, 9320 04/03/1564 

amonestaciones 
Bernardyno de Rojas, hijo de Pedro el Daiz, y Maria Hernandez, hija de Bartolome 

Garçia    
6
 Lº 1º M  Fº 43 10/121570 

dote 
Mari Hernandez, hija de Bartolome Garcia Medelen y de Ysabel Hernandes, con 

Bernardino de Roxas, hijo de Pedro el Dayz, cristiano nuebo  CCCLV, 7807 20/12/1570 

dote Bernardino de Rojas, hijo de Pedro el Day y de Mençia Hernandez, con Mari Hernandes  CCCLVII, 7815 20/12/1570 

poder Pedro el Dayz, xpano nuebo   XXXVb, 7309 08/01/1571 

Tierras incautadas Juan el Daiz, menor, vecino de Alomartes.  1572 / 91 

 

 

 

                                                 
6
  Bartolome Garcia el Medelin. 
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BAEÇA 

 

 

vecinos Alnarache Juan de Baeça Autos, 94 15/03/1529 

daño en un trigo Juan de Baeça, vecino de Alnarache Autos, 0161 28/04/1529 

aprecio del daño En el trigo de Juan de Baeça Autos, 0168 29/04/1529 

testamento 

 

 

Ysabel Moturrisa, xpiana nueva, muger de Juan de Baeça, difunto, y de Gonzalo Garrete, su 

2º marido, vezina del cortijo de Tocón, término de la villa de Yllora 

Hijos:  

-Ysabel, muger de Gonçalo Alvyn ( vecino de Granada),  

-Francisco Moturri. 

-Bartolome. 

XXII, 635 

 

 

17/01/1531 

 

 

compra Luys de Baeça, vecino y labrador en la alcaría de Çuhayra P. (8311) 20/01/1566 

 

 

 

 

 

 

CAMACHO 

 

 

dote 
Hernando Camacho, labrador en el alcaría de Brácana, con Mari Hernandez, hija de 

Pedro Madon y de Ynes Hernandez  

P.  (8356) 
 21/04/1566 

poder para vender Hernando Camacho, cristiano nuebo alxamiado  11/1570 
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JABALI / SERRANO 

 

 

venta 

Diego Hernandes Medeleny, vecino de la cibdad de Granada, e Bartolome Garçia Medeleny e 

Miguel Medeleny e Bernardino Medeleny, vecinos de Yllora, e Maria Medeleny, muger de 

Javali, vecina de Guétor, hijos de Francisco Medeleny 

LXXXVI, 5145 

 

29/05/1548 

 

 

testamento de 

Mateo Nabarro Que cobren de Jabalí, [27] reales que le di prestados CCLXXIII, 0634 15/12/1560 

dote 

Yñigo Serrano, vecino de la villa de  Guétor-Táxar, hijo de Hernan Serrano Jabali, con Maria 

Hernandez, hija de Francisco Hernandez Peynado, difunto, y de Ynes Hernandez, difunta, 

vecinos de la alcaría de Alomartes  LXI, 7894 21/05/1569 

desposó Yñygo Serrano, vecino de Guétor, y Maria Hernandez, vecina de Alomartes Lº 1º M   Fº 33 23/05/1569 

arrendamiento de 

su magestad 
Casas en Alomartes y tierras en el pago de Alnarache que fueron de Yñigo Xabali, a rrenta de su 

magestad      CCCCXLV, 7503 16/12/1571 

 

 

 

 

 

 

AL JABIZ 

 

 

compra Fernando Aljabiz, xpiano nuevo, fijo de Fernando Aljabiz, vezino de Granada 45, 5373 26/07/1524 

primera rebeldía del morisco del cortyjo de Herrera Autos, 0155 27/04/1529 

tercera rebeldía 
de Fernando el Jabiz.. Dyo fe Juan de Syruela e dixo que lo dixo en la cabaña a dos 

onbres suyos. Autos, 0168 29/04/1529 

daño Françisco, xristiano nuevo, labrador de Herrera en el Angostura Autos, 0176 01/05/1529 

pena Dos reales del morisco del Angostura Autos, 20, 4071 12/04/1531 
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BRAVO 

 

testigo testamento Martyn Bravo, vecino de la alquería del Tocón LXXXVIII, 8090 02/07/1525 

vecinos del Tocón Martyn Bravo;  Xristobal, su hijo Autos, 94 15/03/1529 

paga el alcabala Martyn Bravo, vecino del Tocón Cabildo,1749 28/04/1532 

testamento 

 

 

Leonor Hayxa, muger de Martyn Bravo, vezina del alcaría de Brácana. 

Hijos: 

- Xristoval, Leonor y Miguel, hijos de Lorenço Aben Axala, mi primer marido; 

- Elvira, hija de Martyn Bravo, mi segundo marido. 

CCXXXIII, 

8980 

 

24/08/1540 

 

 

testamento 

 

 

Martyn Bravo, vecino desta villa de Yllora, resydiente en el Cortijo de Brácana. 

Viudo de Maria Medelenya, my primera mujer. Marido de Leonor Gaxaa, my 2ª mujer. 

Hijos con Maria Medelenya:  

-Xristoval Bravo e Ysabel Narache e Myguel Bravo e Francisco Bravo. 

Hijos con Leonor Gaxaa:  

-Elvira.  

CCLXII 

 

 

23/07/1542 

 

 

venta cabras Francisco Bravo e Myguel Bravo, labradores de Brácana P. (6723) 15/11/1545 

testigos Xristoval Bravo, Miguel Bravo e Andres Bravo, vecinos de la alcarya de Brácana. LXXII, 5064 28/04/1548 

testamento Me debe Francisco Brabo, vecino del Tocón, tres reales y medio. CLXVIII, 4030 19/09/1551 

testamento de 

Mateo Nabarro Yo he guardado sus cabras a los labradores de Brácana y me dio Brabo real y medio CCLXXIII, 0634 15/12/1560 

testamento 

Miguel Brabo. Ysabel Hernandes, mi muger. 

Hijos: 

Martyn Brabo y Juan Brabo. 

Beatriz, mi cuñada. LXXIII, 7560 27/04/1570 

fallesció Miguel Brabo, xpiano nuebo Lº 1º D  Fº 73 02/06/1570 

poder 
Martyn Brabo e Juan Brabo, su hermano, cristianos nuebos alxamiados, vecinos desta 

billa de Íllora  07/11/1570 

poder 
Ysabel Hernandes, biuda, cristiana nueba, muger que fui de Miguel Brabo, crystiano 

nuebo, alxamiados, e yo Martyn Brabo y yo Juan Brabo, sus hijos   CCCL?, 7800 19/12/1570 

venta Martin Brabo, morisco XXVIII, 7291 07/01/1571 
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AL HAXI 

 

 

deuda Lorenço el Hagi, morisco de Daragualeja, que es baquero LXXIIII,1285 18/04/1559 

enterró Una mujer de Lorenço El Haiz, vecino de Beyla, enterrose en el çimenterio Lº 1º D  Fº 22 b 12/02/1565 

amonestaciones 
Martyn el Hag, vecino de La Zubia, hijo de Lorenzo el Hag, con Ana la Romera, hija de 

Maria la Romera, viuda, vecina de Alnarache. Lº 1º M  Fº 13 b 

11/06/1565 

22/10/1565 

dote y arras 
Martyn Al Hage hijo de Lorenço Al Hagi, vecino de La Zubia, estante en esta alcaría de 

Alnarache, con Ana Romera, hija de Xristoval Romero, difunto, y de Maria Mehedia P. (8978) 23/10/1565 

murió Un niño de Alonso Lopez El Hax, vecino de Beyla Lº 1º D  Fº 26 b 02/01/1566 

compraventa Lorenço Al Haxi, labrador en el cortijo de Beyla, término desta villa P. (8343) 10/03/1566 

deuda Lorenço Al Hax II, 8085 07/01/1567 

compra Martyn Sanchez al Hagi, xpiano nuebo, labrador en el alcaría de Alnarache LXVI, 8102 17/03/1567 

baptizo Martyn el Hax y de su mujer Ana Romera Martyn 13/11/1569 

arrendamiento Martyn Al Haxi y Lorenço Al Haxi, cristianos nuebos, labradores, vecinos desta billa CCLXXIX, 7948 28/12/1569 

amonestaciones 
Juan Gomez, hijo de Bartolome Gomez y Elbira Hernandez, con Elbira Hernandez, hija de 

Lorenzo Hernandez Al Haxi Lº 1º M  Fº 37 b 12/02/1570 

compra casa Lorenço Al Hache, vecino desta villa, compra una casa en esta billa de Yllora CXIIII, 7605 22/06/1570 

amonestaciones 
Diego Hernandez, biudo, cristiano nuevo, e Ysabel Hernandez, hija de Lorenço Al Hax, 

cristiano nuevo Lº 1º M Fº 42 b 05/11/1570 

poder Martyn Al Haxi, cristiano nuevo, vecino de Yllora CCCX?, 7697 06/11/1570 

dote Diego Hernandez del Açequia [deteriorado] con Ysavel Hernandez, hija de Lorenço Alhaxi CCC?, 7781 28/11/1570 

venta 

y arrendamiento Martyn Alhaxi, xpano nuebo  

XX,b, 7276  

XXVII, 7288 05/01/1571 

venta Lorenço Alhaxi, morisco  XXXIX, 7315 10/01/1571 

Tierras incautadas Martin el Axi, vecino de Alomartes.  1572 / 91 
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BARRAGI 

 

testigo testamento Gonzalo Varraji LXXXVII, 8089 02/07/1525 

venta 

 

Maria Medelenya, muger de Bartolome Barraxi, xpnos nuevos, vecinos de la dicha alquería del 

Tocón, nyeta de Xristoval de Aranda e Maria Medelenya, su muger, ya defuntos, mys avuelos 

[menor de 25 años] LXXIII, 3109 10/08/1527 

vecino del Tocón Gonzalo Barraqy Autos, 94 15/03/1529 

testigo Bartolome Barragi, vecino del Tocón XXII, 635 17/01/1531 

testigo Alonso Albarahi (Alonso Albarchin), xristiano nuevo, vecino de Brácana CIII, 993 07/08/1531 

pago de alcabala Alonso Albargi, vecino que falta de Brácana Cabildo, 1749 28/04/1532 

“ Bartolome Albarragi, vesino que falta del Tocón “ “ 

“ Gonalo Barragi, vesino que falta del Tocón “ “ 

pleito Francisco de Baraqy, guarda Autos, 1875 06/07/1532 

venta cabras Bartolome Barraji, vecino del Tocón                                                           CLXXXIX, 9092 21/06/1540 

arrendamiento 
Bartolome Baraji, vecino desta villa de Yllora, una hacilla que tengo en Los Morales, que alinda 

con haça del Medelenyn CCXXIX, 9002 09/09/1540 

venta vacas Gonçalo de Barraji, vecino de la çibdad de Granada CCLXXII, 8951 10/10/1540 

venta  
Xristoval Romero, labrador en el alcaría de Alnarache, guerta que tengo con los Medelenys e 

Albarrajy LXXXIIII, 5129 29/05/1548 

venta 
Bartolome Barragi, vecino de la cibdad de Granada en la collaçión de San Gregorio, estante al 

presente en Alomartes, e Mary Hernandes, su muger LXXXV, 5134 29/05/1548 

venta Martyn Barragi, vecino de Moclín CCLXXX, 2079 07/04/1556 

linde Con haça de Varraxi, en el término de Yllora, en el pago de la Fuente de Navas LXI, 7894 21/05/1569 

arrienda su 

magestad
t
 linde con haças del Barraxi e con haça de Pedro de Medina DCLXXXV, 6831 1579 

Tierras incautadas Bartolomé el Baraxi, vecino de la alquería de Alomartes  1572/91 
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ALACHAR / ALNAYAR 

 

 

 

demanda 

 
Francisco Alnayar, morisco de Beyla,  y Alonso Alnayar, su hermano, tratan la hasienda 

de su padre       Autos, 2b, 6384 15/01/1525 

testigo testamentos Bartolome Alachar, vecino de la alquería del Tocón 

LXXXVII, 8089 

LXXXVIII, 8090 02/07/1525 

testigo testamento Alonso Alachar LXXXVII, 8089 02/07/1525 

testigo Françisco de Alachar, vecino de Granada Autos, 39, 7798 13/09/1527 

vecinos del Tocón Alonso Alachar;  su hijo Bartolome Alachar Autos, 94 15/03/1529 

vecinos de Brácana Juan Alachar “ “ 

yegua de Alachar el de Brácana. E que asy mysmo vido el cavallo ençima de la de Alachar Autos, 0260 30/06/1529 

testigo 
Francisco Alachar, de unos 70 años de edad, vecino de Granada, que durante 25 años 

vivió en Alnarache y después se fue a vivir a Tocón.  1531 

fiador Juan de Alachar, vecino de Brácana Autos, 13b, 3978 14/03/1531 

testigo Juan de Alachar, xpiano nuevo vecino de Brácana Autos, 3994 14/03/1531 

deuda Bartolome Alachar, vecino de Alnarache Cabildo, 1684 03/04/1532 

pago alcabala Alonso d Alachar, vecino del Tocón Cabildo, 1749 28/04/1532 

“ Juan Alachar, vesyno de Brácana “ “ 

testamento 

Alonso Dalachar, vecino del cortijo de Brácana, marido de Catalina 

Hermano de Francisco de Alachar, xpiano nuevo, vecino de Granada. 

Hijos:  

Francisco Dalachar, Mateos, Ysabel, Diego, Bartolome, Myguel e Anton. CXX, 2339 11/25/05/1532 

testigo Juan Alachar, vecino del cortijo de Brácana “ “ 
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“ Bartolome Alachar, vecino de Alnarache “ “ 

propietario Juan de Alachar, vecino de Brácana                                                  CLXXXIX, 9092 21/06/1540 

testamento 

 

 

 

 

 

Ysabel Hernandes, bibda de Alonso de Alachar, vecina del alcaría de Brácana: 

Hijos: 

-Maria Hernandes, mujer de Baeça Chiquy, que sea en gloria. 

-Ysabel Alachara, mujer de Lorenço Anayar 

-Francisco Hernandes Alachar. 

-Diego de Alachar 

-Bartolome Alachar. 

-Myguel Alachar. 

-Anton Alachar. 

Testigo: Juan de Alachar. 

LXXXI 

 

 

 

 

 

15/03/1542 

 

 

 

 

 

testamento 

 

 

 

 

Juan de Alachar, residiente en el alcaría de Brácana, marido de Leonor Alachara (el 

cuñado de Juan se llamaba Francisco Moedin)  

Hijos: 

 Maria  Abolayxa,  muger de Hernando Abolayx 

 Ysabel Alachara, muger de Myguel Alachar 

 leonor Alachara 

 Francisca Alachara 

 Bartolome Alachar 

Sobrinos: Francisco de Alachar y Juan de Alachar 

LXXII, 5064 

 

 

 

 

28/04/1548 

 

 

 

 

arrendamiento Lorenço Alnayal, labrador en Brácana P. (1494) 06/05/1557 

deuda   cobrar de Lorenço Alnayal y Alachar y ansimismo entre todos los vecinos de Brácana CIII, 7921 22/07/1569 

poder Diego Alachar, cristiano nuebo alxamiado, vecino que soi desta billa de Íllora  08/11/1570 

Tierras incautadas Antón Sánchez Alachar, vecino de Alomartes.  1572 / 91 

arrienda su magestad alinda con haça de Anton de Alachar y los herederos de la Romera, en Alnarache P. (6831) 1579 
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ALNARACHE 

 

 

testigo pleito 

 

 

Martyn Alnarach. xpyano nuevo, que quando hera moro se dezía Mohamet Alnarach, 

vecino del dicho lugar del Tocón. “byviendo y estando niño pequeño en la bylla de Yllora, 

con su padre... Y después que se ganó Yllora que se fueron a Granada.” De unos 50 

años.  1531 

pago alcabala Xpoval d Alnarache Cabildo, 1749 28/04/1532 

testigo testamento Miguel Alnarache CCXXXIII, 8980 24/08/1540 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALFAYAR 

 

 

testigo Vastian Alfayar (ó Afuxar), xristiano nuevo, vecino de Brácana CIII, 993 07/08/1531 

pago de alcabala Bastian Alfayar, vecino que falta de Brácana Cabildo, 1749 28/04/1532 

pago de alcabala Juan Alfayar, vecino que falta de Brácana Cabildo, 1749 28/04/1532 
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CARMONI 

 

 

 

petición 
Domyngo el Carmony, xpiano nuevo vecino de La Zubia, y Fernando Carmony, su 

hermano Autos, 54, 7089 26/09/1525 

alcabala Fernando Carmony, vecino de la Zubia Autos, 9 b y 10, 7399-07 12/02/1527 

arrendamiento haça que de my tiene a renta Juan el Carmony en Escóznar XLII, 2900 20/01/1553 

arrendamiento 
Martyn Carmony e Alonso Carmony y Bartolome Carmony, labradores vecinos del lugar 

de La Çubia, estantes en esta alcaría de Azcoznar. Testigo Lorenzo Carmony. P. (0781) 10/02/1558 

arrendamiento 
Pedro Carmoni y Lorenço Carmoni, labradores en Ascoznar, térmyno desta villa, y vecinos 

de La Zubia CXXVIII, 0501 07/07/1560 

fiador Andres Carmony, vecino de La Zubia, labrador en Esquerosa XIX, 0121 26/01/1562 

compra Pedro Carmoni, morisco, vecino de La Zubia, labrador en Ascoznar P  (0254) 05/07/1562 

compra Andres el Carmoni, vecino de La Zubia, labrador en el cortijo Desquerosa P. ( 0019) 15/10/1563 

venta Domyngo el Carmony, vecino de La Zubia, barbecho en Escoznar P. (8288) 23/11/1567 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 48 

 

 

 

 

 

GOMEZ 

 

 

amonestaciones 
Juan Gomez, hijo de Bartolome Gomez y Elbira Hernandez, con Elbira Hernandez, hija de 

Lorenzo Hernandez Al Haxi Lº 1º M  Fº 37 b 12/02/1570 

venta Juan Gomez, xpano nuebo, vecino de Íllora  XXVIII b, 7293 07/01/1571 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACEQUIA 

 

 

amonestaciones 
Diego Hernandez, biudo, cristiano nuevo, con Ysavel Hernandez, hija de Lorenço Al Hax, 

cristiano nuevo Lº 1º M  Fº 42 b 05/11/1570 

dote Diego Hernandez del Açequia [deteriorado] con Ysavel Hernandez, hija de Lorenço Alhaxi CCC?, 7781 28/11/1570 

benta Diego del Açequia, cristiano nuebo, vecino desta billa de Yllora  CCCLX, 7822 28/12/1570 
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ÇOLBON / ÇELBON / MONTEMAYOR / CAMBIL 

 

 

 

testigo Gonzalo Çolbon, veino de Alnarache Autos, 23, 6681 02/05/1525 

herederos Catalina, muger de Gonzalo Çolbon, vecinos de Alnarache  (en el testamento de Pº de Medyna) LXXXVIII,8090 02/07/1525 

rebeldía alcabala De Gonzalo Çolbon, vecino de Alomartes Autos, 57, 7135 16/10/1525 

“ Acusó la segunda rebeldía de Gonzalo Çolbon Autos, 57b, 7140 “ 

demanda alcabala Gonzalo Çolbon Autos, 58, 7147 17/10/1525 

compra viña Gonçalo Çomlbon, xpiano nuevo, vesyno desta dicha villa de Yllora P. XL, 2510 26/03/1527 

lindero Trigo sembrado de Gonzalo Çolbon P. (LII b, 2769) 12/05/1527 

donación solar A Juan Fernandes, molinero, xpiano nuevo, en Alomartes, linde de casa de Gonzalo Çolbon Autos, 3, 4774 13/10/1527 

testigo Lorenço Çolbon Autos, 202-04 26/04/1529 

daños Gonzalo Colbon, para apreçiar un daño fecho en sus panes en Alomartes Autos, 0159 28/04/1529 

aprecio del daño Fecho en el trigo de Gonzalo Çolbon, en Alomartes Autos, 0168 29/04/1529 

pleito Gonçalo Çolbon Autos, 21, 4083 23/04/1531 

prenda Gonzalo Çelbon, vecino de Alnarache Autos, 1603-04 06/03/1532 

poder Gonçalo Çolbon CXXX, 7965 20/05/1543 

lindero Gonzalo Çelbon XCVIII, 7153 06/05/1545 

heredera 
Catalina, muger de Gonzalo Çelbon, en el testamento de su hermana Maria Alauxi, muger de 

Miguel de Jaen, residentes en Alomartes  CLIIII, 6163 13/08/1546 

testigo Gonzalo Çolbon, vecino de Alomartes VIII, 4944  21/08/1547 

dote Diego Royz Çelbon, hijo de Gonzalo Çelbon, con Anjelina Canbila, hija de Albaro Tejero, CCXVI, 5731 18/12/1547 
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çapatero, e de Catalina de Canbila 

testigo Bartolome de Montemayor CLXII, 5218 13/10/1548 

lindero Viña de Gonzalo Çelbon en el pago de las Viñas Viejas XXVIII, 4414 11/02/1549 

arrendamiento A vos Diego Çelbon, un pedaço de montes XLVIII, 4428 18/03/1549 

dote 
Ysabel Hernandes, hija de Gonzalo Çolvon e de Catalina Hernandes, y Bernardino Medeleny, hijo 

de Francisco Medeleny, ya difunto, vecino de Yllora, rresidente en el cortijo de Alomartes. CCXVIII, 5416 24/10/1550 

arrendamiento A Diego Çelbon, de un pedaço de montes por ronper CCCXIII, 4687 28/12/1550 

venta Diego Hernandez Çelbon, vecino desta dicha villa, una yegua de color castaña P. (3735) 28/06/1552 

bautizo 

 
Diego Hernandez y Anjelina de Canbili, vezinos de Alomartes 

 

Luis 

 

1552 

 

préstamo Diego Hernandez Çelbon, vecino del alcaría de Alomartes P. (3187) 21/09/1553 

compra Diego Hernandez Celvon, vecino desta villa de Yllora, estante en el alquería de Alomartes DXLV, 3201 31/10/1553 

compra 
Diego Hernandez Çelbon, vecino desta villa de Yllora, estante en el alquería de Alomartes, compra 

de dos toçinos DLVIII, 3211 03/12/1553 

lindero Biña de Gonzalo Çelbon, en el pago de las Biñas Biejas      CCCLI, 3105 12/1553 

vautizo Diego Celbon y Angelina de Canbil Diego 1555 

compra trigo 
Gonçalo Çelbon, residente en el alcaría de Alomartes, Diego Hernandez y Montemayor, mis hijos, 

e Juan Madon, my yerno CCLXXVII, 2061 28/03/1556 

diezmo Çelbon P. (2118) 25/06/1556 

bautizo Diego Colbon y Angelina de Canbil Gonçalo 1557 

testigo Diego Hernandez Çelbon XLVII, 1493 26/03/1557 

venta Gonçalo Çelbon, labrador en Alomartes, vende un buey bermejo    CCLXI 29/09/1557 

Iglesia Alomartes Bartolome de Montemayor  1558 

“               “ Diego Hernandez Celvon  “ 

arrendamiento Diego Hernandez Çolbon, vecino de la villa de Yllora, labrador en el alcaría de Alomartes XIII, 1007 02/01/1558 
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testamento 

Gonçalo Celvon (o Colvon), labrador en el alcaría de Alomartes. 

Sus hijos y de Catalina Hernandez, su muger: 

     -Bartolome de Montemayor 

     -Lorenço Celvon 

     -Diego Hernandez Çelvon 

     -Francisca, biuda de Juan Madon  

     -Ysabel, muger de Bernardino Medelen 

Nieta: Maria, hija de Francisca y Juan Madon. 

LXXII, 785 

 16/02/1558 

lindero 
Viña en las Viñas Viejas, para Francisco Hernandez, vecino de Alomartes, que alinda con viñas 

de Gonzalo Çelvon.  Testigo Bartolome de Montemayor P. (0874) 24/04/1558 

testigo Diego Çelbon CXXXVI, 1155 21/08/1558 

lindero Viña de Montemayor en las Viñas Viejas P. (1410) 22/10/1559 

murió Gomçalo Colbom, vecino de Alomartes  1560 

albacea 
Diego Hernandes Çelbon, albacea de Francisco Hernandez Peinado, vecino desta alcaría de 

Alomartes CCLXXVII, 0644 19/12/1560 

baptizo Diego Hernandez Cedbon y Angelina de Canbil 

Baltasar 

Melchora 1561 

arrendamiento 
Diego Hernandez Çelbon y Pedro Rodrigues, tutores de los menores de Hernando Peinado, 

arriendan una casa en el alcaría de Alomartes LII b, 0143 23/03/1562 

testigo de un poder Diego Hernandez Çelbon  03/09/1562 

dote 
De Diego Hernandez Çelbon y su muger Angelina Canbila, para Catalina de Rio, que sirvió a los 

dichos CLIX, 0285 03/09/1562 

testigo Bartolome de Montemayor “ “ 

poder 
Lorenço de Montemayor, Bartolome de Montemayor, Francisca Hernandez biuda de Juan 

Madon, e Ysabel Hernandes muger de Bernardino Medeleni, hermanos CLXI, 0289 “ 

testigos Lorenço de Montemayor e Diego Hernandez Çelbon CLXIIII, 0296 “ 

arrendamiento Lorenço de Montemayor, residente en Alomartes P. (9866) 18/02/1563 

arrendamiento 
Pedro Rodrigues e Diego Çelbon, unas casas en el alcaría de Alomartes que son de los menores 

hijos de Hernando Peinado, difunto P. (9888) 04/04/1563 

venta Diego Hernandez Çelbon P (0001) 19/09/1563 
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bautizo 

 
Diego Fernandez y Angelina de Canbil 

 

Catalina 

 

1563 

 

testigo Diego Hernandez Çelbon I, 9724 01/01/1564 

poderes 

Herederos de Gonzalo Çelbon:  

     -Diego Hernandez Çelbon 

     -Bartolome de Montemayor, su hermano 

     -Francisca Hernandez, biuda, muger que fui de Juan Madon 

     -Bernardino Medeleni e yo Ysabel Hernandes, su muger 

Poder a Lorenço de Montemayor, nuestro hermano  

VII, 9279 

XII, 9284 

13/01/1564 

23/01/1564 

arrendamiento Lorenço de Montemayor. Una casa que tengo en la alcaría de Alomartes CLI, 9362 15/06/1564 

“ Diego Hernandez Çelbon. Una casa que tengo en la alcaría de Alomartes CLX, 9381 29/06/1564 

linderos Biña en el pago de las Biñas Biejas, linde con biña de los herederos de Gonzalo Çelbon CLXIII, 9386 1564 

arrendamiento 
Diego Hernandez Çelbon, en nombre de Ynes Hernandez, biuda de Pedro Madon, vecinos de 

Alomartes CCLXIX, 9435 29/09/1564 

venta Diego Hernandez Çelbon, labrador en Alomartes XVII, 8624 24/01/1565 

fin arrendamiento Diego Hernandez Çelbon, vecino de Alomartes, del cortijo do dizen Chachuelo CCLXVIII,8783 08/07/1565 

arrendamiento Diego Hernandez Çelbon, labrador en el alcaría de Alomartes CCXCIX, 8818 06/08/1565 

arrendamiento 
Diego Hernandez Çelbon, en nombre de Ynes Hernandez, biuda de Pedro Madon, vecinos de 

Alomartes L, 8317 03/02/1566 

baptizo 

 
Diego Hernandez Colbon y Angelina de Canbil, vecinos de Alomartes 

 

Maria 

 

1566 

 

compra Diego Hernandes Çelbon, labrador en Alomartes CCCXCV, 8609 29/12/1566 

pleito Diego Hernandez Çelbon CLIX, 8148 06/08/1567 

pleito Diego Hernandez Çolvon, vecino de Alomartes 

CCVII b-CCIX, 

8187-96 31/08/1567 

compra Diego Hernandes Çelbon P. (8259) 26/08/1567 

censo Diego Hernandes Çelbon, vecino desta alcaría de Alomartes, y Angelina de Canbil CCXI, 8047 28/08/1568 

vautizo Diego Hernandez Colvon y de Anjelina de Canbil, su mujer, vecinos de Alomartes Mateo 1569 
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perdón 
Diego Hernandez Çelbon perdona a Juan Martin Guerrero, vecino de Íllora, por la muerte de su 

hermano Lorenço de Montemayor LVI,  7890 14/05/1569 

testigo Bartolome de Montemayor LXI, 7894 21/05/1569 

pago de renta Diego Hernandez Çelbon P. (7634) 23/09/1570 

poder para bender Diego Hernandes Çelbon P. (7712) 11/1570 

compra Diego Hernandes Çelbon, siete baras de paño pardo CCLXXX, 7954  28/12/1570 
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